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BOÎTE NATURA PLUIE
Avec séparateur en croix en carton Board  
Alimentaire et coussinet. Pour 15 chocolats
Réf. mm pack €/uté
NFCS15NOJ 168x100x20 24 2,57

BOÎTE NATURA PLUIE
Avec séparateur en croix en carton Board  
Alimentaire et coussinet. Pour 25 chocolats
Réf. mm pack €/uté
NFCS25NOJ 168x168x20 12 3,06

Gamme green

Natura 
Pluie
Une collection pour toute l’année,
Celle-ci combine l’usage d’un carton  
naturel et de détails métallisés  
s’apparentant à des gouttes de pluie,  
apportant à cette collection une  
apparence naturelle et raffinée. 
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NS1BNAC

NS1BNOJ

NS2BNAC

NS2BNOJ

NS3BNAC

NS3BNOJ

NS4BNAC

FOURREAU NATURA PLUIE
Fourreau Natura pour 10, 20 et 30 chocolats

FOURREAU NATURA CACAO
Fourreau Natura Cacao pour 10, 20, 30 et 40 
chocolats

Réf. pack €/uté
NS1BNOJ 10 choc 48 0,62
NS2BNOJ 20 choc 24 0,68
NS3BNOJ 30 choc 16 0,79

Réf. pack €/uté
NS1BNAC 10 choc 48 0,59
NS2BNAC 20 choc 24 0,63
NS3BNAC 30 choc 16 0,70
NS4BNAC 40 choc 12 0,77

BASE NATURA PAVÉ
Avec séparateur en croix en carton Board  
Alimentaire et coussinet pour 10 chocolats
Réf. mm pack €/uté
NFTR10NAC 168x66x20 48 1,29

BOÎTE NATURA CACAO
Avec séparateur en croix en carton Board Alimentaire 
et coussinet. Pour 15 et 25 chocolats
Réf. mm pack €/uté
NFCS15NAC 168x100x20 24 2,11
NFCS25NAC 168x168x20 12 2,50

BALLOTIN NATURA CACAO
Avec papier greaseproof collé à l’intérieur

Réf. mm pack €/uté
BAL125NAC  83x55x43 100 0,65
BAL250NAC 112x62x59 100 0,88
BAL375NAC 122x68x60 100 0,92
BAL500NAC 134x79x70 100 1,19

Le système Pavé offre la possibilité  
de moduler 4 tailles différentes  
avec la même base  
en changeant  
de fourreau.
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SACHET BIODÉGRADABLE
Film de cellulose transparent
Réf. mm pack €/uté
BIOSIN3 50x40x220 100 0,20
BIOSIN4 65x45x260 100 0,22
BIOSIN5 85x50x305 100 0,25
BIOSIN6 103x57x320 100 0,31

La cartonnette intégrée dans le fond du sachet 
permet une très bonne stabilité du contenu.

Tablette enveloppe fabriqué à partir de carton 
produit à base de fibres vierges. Le pelliculage 
intérieur et la fênetre sont biodégradables.

SACHET BIODÉGRADABLE
En polypropylène biodégradable avec rabat 
adhésif
Réf. mm pack €/uté
CB80120CO 80x120 100 0,04
CB90180CO 90x180 100 0,08
Disponible à partir de septembre.

ÉTUI TABLETTE ENVELOPPE
Tablette enveloppe biodégradable 
Réf. mm pack €/uté
CTEW12 165x81x14 50 0,25

ECO POCHETTE
Pochette biodégradable avec pelliculage intérieur
Réf. mm pack €/uté
SWEL100 100x45x130 100 0,69
SWEL130 130x50x130 100 0,82
SWEL155 155x55x170 100 0,99

 MAR Marbrée  MZT Noir KT Kraft

carton kraft 
imprimé

carton noir imprimé  
+ gaufrage

carton imprimé

Pochettes biodégradables !
Fabriquées à partir de carton produit à base  
de fibres vierges, celles-ci sont entièrement  
compostables et biodégradables et 
disposent même de la certification FSC. 
 
Enfin, le pelliculage intérieur et la fênetre  
utilisent une technologie assurant l’absence  
de microplastiques durant l’ensemble  
du processus de décomposition, cette  
technologie étant la seule vérifiée par  
les normes internationales récentes.

 MWT White  KT Kraft

SACHET TABLETTE BIODÉGRADABLE
Sachet  hermétique en kraft biodégradable avec 
fermeture à glissière et fenêtre
Réf. mm pack €/uté
BIOTU1 120x220 100 0,27

SWEL155
SWEL130 SWEL100

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU
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 BWT White  BGG Galaxy Gold

MAGIC SUPPORTS
Réf. mm pack €/uté
ESE41 Ø 41 500 0,07
ESE67 67x67 500 0,11
ESE73 Ø 73 500 0,12
ESE85 Ø 85 500 0,14
ESE128 128x38 500 0,12
ESE140 140x50 500 0,14

MAGIC SUPPORTS
Réf. mm pack €/uté
ESE41 Ø 41 500 0,07
ESE67 67x67 500 0,11
ESE73 Ø 73 500 0,12
ESE85 Ø 85 500 0,14
ESE128 128x38 500 0,12
ESE140 140x50 500 0,14

 BGZ Silver  BZT Black  BGC Galaxy Cooper

ESE41ESE85

ESE73

ESE67
ESE128

ESE140

Gamme green

Magic 
supports

Consultez votre représentant commercial pour 
connaître toutes les tailles disponibles.

DISPONIBILITÉ IMMÉDIATE

DISPONIBILITÉ ENVIRON 6 SEMAINES

Supports biodégradables : engagement 
écologique et élégance.

Ces supports compostables, fabriqués à 
partir de fibres vierges et collés avec des 
adhésifs à base d’eau, témoignent de notre 
engagement environnemental (écologie, 
recyclage, réduction des émissions de CO2).

Alliant nos valeurs à l’esthétique, leur 
conception sophistiquée met en valeur vos 
produits et facilite la prise en main grâce à 
leurs rebords.

Nous proposons une large palette de 
couleurs pour répondre à vos besoins et 
préférences.
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RIGIDE KRAFT RUCHE
Boîte rigide carrée fond et couvercle  
sans accessoire intérieur

Réf. mm pack €/uté
RTCB12KT 123x123x25 12 2,10
RTCB16KT 162x162x25 12 2,55
RTCB20KT 201x201x25 12 3,24
RTCB24KT 244x244x25 12 3,97
RTCB28KT 285x285x25 12 4,52

voir page 31

* dimensions intérieures 
cuvettes 110x110 mm

Gamme 
Kraft

RIGIDE KRAFT RUCHE RECTANGULAIRE 
3 COMPARTIMENTS 
Boîte rigide avec 3 compartiments, 2 plus  
profonds pour les enrobés et un central  
avec faux fond pour les chocolats

BOÎTE AVEC COUVERCLE CARTON RIGIDE
Réf. mm pack €/uté
RTCB34KT 343x115x34 12 4,02
COUSSINET NOIR 5 FEUILLES
Réf. mm pack €/uté
CPTRV34ZT 341x113 24 0,59

BOÎTE AVEC COUVERCLE TRANSPARENT
Réf. mm pack €/uté
RTVB34KT 343x115x34 12 3,15

voir page 31

RIGIDE KRAFT RUCHE RECTANGULAIRE 
2 COMPARTIMENTS 
Boîte rigide avec 2 compartiments

BOÎTE AVEC COUVERCLE CARTON RIGIDE
Réf. mm pack €/uté
RTCB26KT 265x115x34 12 3,58
COUSSINET NOIR 5 FEUILLES
Réf. mm pack €/uté
CPTRV26ZT 260x115 24 0,58
FAUX FOND NOIR
Réf. mm pack €/uté
FB111MZT 110x110x9 24 0,19
Compatible avec boîte 3 compartiments

voir page 31
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BOÎTE VITRÉE
Boîte fenêtre avec cuvette intérieure pour enrobés, 
chocolats, biscuits...
Réf. mm pack €/uté
SWFB125KT 90x40x100 24 1,58
SWFB165KT 90x40x135 24 1,76

voir page 51

PRETTY
Boîte pour environ 170 et 250 g  
avec 4 et 5  séparateurs

Réf. mm pack €/uté
PRET12KT 120x120x29 24 1,69
PRET15KT 150x150x29 24 1,89

voir page 46

BOÎTE DELUX CRISTAL
Boîte avec trottoir et séparateurs intérieurs avec 
bague transparente

Réf. mm pack €/uté
HOL12KT 94x94x16 48 1,29
HOL16KT 129x129x16 48 1,59

voir page 46

BASIC
Avec couvercle transparent pour environ 160, 250, 
320 et 480 g

Réf. mm pack €/uté
BT1.KT 120x120x25 28 1,62
BT16.KT 158x158x25 20 1,89
BT2.KT 240x120x25 24 2,08
BT3.KT 360x120x25 22 2,54
Compatible avec séparateurs carton et alvéoles

voir page 43

RÉGLETTE FOURREAU 
Boîte avec faux fond amovible 10 mm et fourreau 
transparent pour chocolats, marrons glacés ...

Réf. mm pack €/uté
BVS186KT 186x35x28 48 0,83
BVS234KT* 234x42x30 48 1,03
BVS238KT* 234x84x30 24 1,48
BVS372KT 352x42x30 24 1,44
*Compatible avec 1 et 2 alvéoles 6 chocolats 
ou alvéole 9 chocolats

voir page 52

BOÎTE À COMPARTIMENTS
4 ou 5 compartiments avec couvercle transparent

Réf. mm pack €/uté
QT1C.KT 140x140x25 20 2,09
QT2C.KT 180x180x25 28 2,77
QT4C.KT 180x180x25 28 2,49 

voir page 51

QT1C.

QT2C.

QT4C.

RÉGLETTE LUX
Fond kraft mat avec trottoir et couvercle intérieur 
transparent PET 250-300 microns, pour environ  
95 et 120 g
Réf. mm pack €/uté
FVI8KT 220x30x17 36 0,96
FVI12KT 340x30x17 36 1,06

voir page 53

RÉGLETTE LUX HAUTE
Fond kraft mat avec trottoir et couvercle intérieur haut 
transparent PET 250-300 microns, pour environ 95 
et 120 g
Réf. mm pack €/uté
FVI827KT 220x30x27 36 1,00
FVI1227KT 340x30x27 36 1,13

voir page 53

Gamme 
Kraft
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ÉTUI TABLETTE CARRÉ
Fond carton kraft avec trottoir et faux fond.  
Fourreau avec fenêtre
Réf. mm pack €/uté
FWS174KT 150x150x10 36 1,49

voir page 57

BALLOTIN KRAFT
Kraft avec papier greaseproof collé à l’intérieur 

Réf. mm pack €/uté
BAL125KT 83x55x43 100 0,62
BAL250KT 112x62x59 100 0,66
BAL375KT 122x68x60 100 0,68
BAL500KT 134x79x70 100 0,69
BAL750KT 153x80x82 50 0,93

voir page 55

TABLETTE GRAND CRU
Avec fenêtre transparente
Réf. mm pack €/uté
CTW12GCR 165x81x12 50 0,59

voir page 39 et 56

TABLETTE KRAFT HAUTE
Carton kraft à l’extérieur, lamination à l’intérieur, 
avec fenêtre transparente
Réf. mm pack €/uté
CTWL15KT 165x81x15 50 0,67

voir page 57

ENVELOPPE TABLETTE
Carton kraft à l’extérieur, vernis à l’intérieur

Réf. mm pack €/uté
ENV18KT 184x110 50 0,49

voir page 57

ÉTUI DÉFILÉ
Fond carton kraft avec trottoir et faux fond.  
Fourreau avec fenêtre avec support arrière
Réf. mm pack €/uté
DTW15KT 150x150x10 24 1,99

voir page 57

ECO POCHETTE
Pochette biodégradable avec lamination intérieure

Réf. mm pack €/uté
SWEL100KT 100x45x130 100 0,69
SWEL130KT 130x50x130 100 0,82
SWEL155KT 155x55x170 100 0,99

voir page 18 et 71

SMART CUBE
Avec fenêtre et ouverture sur le dessus, 
pour environ 140, 260 et 300 g
Réf. mm pack €/uté
MFW60KT 60x60x60 50 0,59
MFW70KT 70x70x70 50 0,66
MFW80KT 80x80x80 50 0,71

voir page 51

SACHET TABLETTE BIODÉGRADABLE
Sachet  hermétique en kraft biodégradable avec 
fermeture à glissière et fenêtre
Réf. mm pack €/uté
BIOTU1 120x220 100 0,27

voir page 18 et 57

ÉTUI TABLETTE ENVELOPPE
Tablette enveloppe biodégradable 
Réf. mm pack €/uté
CTEW12 165x81x14 50 0,25

voir page 18 et 57



24

SOCLES
Socles carton pour boîtes transparentes

Réf. mm pack €/uté
FB59KT 59x59x15 50 0,11
FB69KT 69x69x15 50 0,12
FB79H15KT 79x79x15 50 0,13
FB89H15KT 89x89x15 50 0,14
FB98H15KT 98x98x15 50 0,15
FB119H25KT 119x119x25 50 0,19
FB129H25KT 129x129x24 50 0,21
FB148H25KT 148x148x25 50 0,23
FB179KT 179x179x30 20 0,41

voir page 63

DISPLAYBAG
Socle et carton montés dans sachet transparent
Réf. mm pack €/uté
DSB180KT 55x35x100/180 120 0,33
DSB220KT 60x40x130/220 120 0,38
DSB250KT 80x50x150/250 120 0,42
DSB280KT 100x60x165/280 120 0,49
DSB330KT 120x80x187/330 120 0,59

voir page 72

SACHET PANO
Sachet hermétique kraft recyclable avec fenêtre

Réf. mm pack €/uté
D299640 110x190 50 0,14
D299641 130x220 50 0,21
D299644 160x270 50 0,26

voir page 73

CGS6 CGS12

CGS18

TTR156KT

BOÎTE GLISS
RÉGLETTE
Réglette pour 6 macarons avec un ruban satin 
marron
Réf. mm pack €/uté

TTR156KT 156x50x50 48 0,61

FOURREAU 
Fourreau pour 6 macarons (1 réglette), 12 mac-
arons (2 réglettes) et 18 macarons (3 réglettes). 
Réglette non incluse
Réf. mm pack €/uté
CGS6KT 156x50x50 48 0,49
CGS12KT 155x100x50 24 0,56
CGS18KT 155x150x50 16 0,65

voir page 96

COLONNE
Colonne transparente avec base 
et couvercle carton, pour environ 140 g

Réf. mm pack €/uté
C1KT 50x50x90 25 1,23

voir page 48

ACCESSOIRES INTÉRIEURS POUR 
BOÎTES RIGIDES
Séparateurs intérieurs en lignes avec trottoir

Réf. mm pack €/uté
Z12MKT 3 sép. 94x94x16 12 0,64
Z16MKT 4 sép. 129x129x16 12 0,79
Z20MKT 5 sép. 168x168x16 12 0,93
Z24MKT 6 sép. 211x211x16 12 1,07
Z28MKT 7 sép. 252x252x16 12 1,36

voir page 35

FAUX FOND POUR BOÎTES RIGIDES
Faux fond rigide en carton de 8 mm

Réf. mm pack €/uté
FG12MKT 122x122x8 48 0,42
FG16MKT 160x160x8 48 0,53
FG20MKT 199x199x8 48 0,71
FG24MKT 242x242x8 24 1,01
FG28MKT 283x283x8 12 1,22

voir page 36

Gamme 
Kraft

SAC LUXE KRAFT
Avec anse cordon, papier 200 g

Réf. mm pack €/uté
EXP181812KT 180x120x180 25 0,85
EXP282217KT 280x170x220 25 0,99
EXP252525KT 250x250x250 25 0,91

voir page 75
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ÉCRAN KRAFT
Boîte kraft avec fenêtre sur deux côtés
Réf. mm pack €/uté
GW2H175KT 175x85x136 24 1,49

Personnalisation

SAC PAPIER MULTIFONCTIONS  KRAFT     
Anse torsadée, papier cellulose 80 g

Réf. mm pack €/uté
CORP32HA 320x200x320 250 0,22
CORP366HA 360x260x350 250 0,33

voir page 76

SAC PAPIER BOÎTES PÂTISSIÈRES
Anses torsadée, papier kraft Havana

Réf. mm pack €/uté
868542 300x300xh300 100 0,65

voir page 80



Les papiers avec lesquels sont fabriquées nos boîtes 
rigides sont tous aptes au contact alimentaire, in-
dépendamment des accessoires intérieurs choisis.

FORMAT CARRÉ : Couvercle et base. 

Disponible en 4 ou 6 tailles selon la collection. 

La hauteur intérieure de nos boîtes rigides carrées est 
de 25 mm.

 
3 OPTIONS POUR  LA FINITION INTÉRIEURE:

1. Pas d’accessoire intérieur
Bien prendre en compte la hauteur de 25 mm. Dans 
cette configuration, nous recommandons vivement 
l’utilisation d’un coussinet.

2. Les séparateurs : séparateur en lignes avec trottoir. Il 
est livré monté pour que vous l’insériez facilement dans 

le fond de la boîte carrée et remplit aussi la fonction de 
faux fond.
Nous vous proposons 4 couleurs différentes de 
séparateurs à combiner selon votre goût à la collection 
achetée.

Ces intérieurs, pratiques pour ordonner vos chocolats 
et confiseries, donneront une touche d’élégance  
supplémentaire à vos boîtages.

3. Le faux fond de 8 mm. Il est incompatible avec les 
séparateurs. C’est l’un ou autre. Il convertit la hauteur 
intérieure de la boîte à 17 mm et laisse tout l’espace 
libre pour profiter d’une capacité maximale de chaque 
taille de boîte. 
 
Nous conseillons l’utilisation d’un coussinet dans les 
trois options

Important: Les collections Japandi et Optik sont dejà 
livrées avec séparateurs intérieurs

EXPLICATIONS SUR NOTRE GAMME 
DE BOÎTES RIGIDES CARRÉES
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RIGIDE VANGUARD
Boîte rigide fond et couvercle sans accessoire 
intérieur imprimée avec cold foild
Réf. mm pack €/uté
RTCB12VG 123x123x25 12 2,46
RTCB16VG 162x162x25 12 2,92
RTCB20VG 201x201x25 12 3,23
RTCB24VG 244x244x25 12 4,15

Voir toutes les combinaisons d’accessoires 
pour les boîtes rigides à la page 35 et 36

OPTIONS INTÉRIEUR
SÉPARATEURS INTÉRIEURS
Séparateurs intérieurs en lignes avec trottoir
Réf. mm pack €/uté
Z12MGDM 3 sép. 94x94x16 12 0,64
Z16MGDM 4 sép. 129x129x16 12 0,79
Z20MGDM 5 sép. 168x168x16 12 0,93
Z24MGDM 6 sép. 211x211x16 12 1,07

FAUX FOND
Faux fond rigide en carton de 8 mm or
Réf. mm pack €/uté
FG12MGDM 122x122x8 48 0,42
FG16MGDM 160x160x8 48 0,53
FG20MGDM 199x199x8 48 0,71
FG24MGDM 242x242x8 24 1,01
Voir coussinets page 36
  

Boîtes rigides

Vanguard
Elle fera l’objet de toutes les convoitises 
grâce à son mélange réussi de couleurs  
et ses lignes élégantes.

Personnalisation
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RIGIDE ELEGANT PINK
Boîte rigide fond et couvercle sans accessoire 
intérieur imprimée avec marquage à chaud
Réf. mm pack €/uté
RTCB12EP 123x123x25 12 2,46
RTCB16EP 162x162x25 12 2,92
RTCB20EP 201x201x25 12 3,23
RTCB24EP 244x244x25 12 4,15

OPTIONS INTÉRIEUR
SÉPARATEURS INTÉRIEURS
Séparateurs intérieurs en lignes avec trottoir
Réf. mm pack €/uté
Z12MGC 3 sép. 94x94x16 12 0,64
Z16MGC 4 sép. 129x129x16 12 0,79
Z20MGC 5 sép. 168x168x16 12 0,93
Z24MGC 6 sép. 211x211x16 12 1,07

FAUX FOND
Faux fond rigide en carton de 8 mm cuivre
Réf. mm pack €/uté
FG12MGC 122x122x8 48 0,42
FG16MGC 160x160x8 48 0,53
FG20MGC 199x199x8 48 0,71
FG24MGC 242x242x8 24 1,01
Voir coussinets page 36
  

Voir toutes les combinaisons d’accessoires 
pour les boîtes rigides à la page 35 et 36

Boîtes rigides

Elegant
Pink
La plus sensuelle de nos collections, ses 
courbes et ses tons cuivrés lui donnent un 
look sophistiqué et chic.

Personnalisation
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RIGIDE CLASSICAL LUX BLANC 
CASSÉ
Boîte rigide fond et couvercle sans accessoire 
intérieur imprimée avec marquage à chaud
Réf. mm pack €/uté
RTCB12LUG 123x123x25 12 2,69
RTCB16LUG 162x162x25 12 3,22
RTCB20LUG 201x201x25 12 3,56
RTCB24LUG 244x244x25 12 4,58

RIGIDE CLASSICAL LUX BLEU
Boîte rigide fond et couvercle sans accessoire 
intérieur imprimée avec marquage à chaud
Réf. mm pack €/uté
RTCB12LUI 123x123x25 12 2,69
RTCB16LUI 162x162x25 12 3,22
RTCB20LUI 201x201x25 12 3,56
RTCB24LUI 244x244x25 12 4,58

OPTIONS INTÉRIEUR
SÉPARATEURS INTÉRIEURS
Séparateurs intérieurs en lignes avec trottoir
Réf. mm pack €/uté
Z12MGDM 3 sép. 94x94x16 12 0,64
Z16MGDM 4 sép. 129x129x16 12 0,79
Z20MGDM 5 sép. 168x168x16 12 0,93
Z24MGDM 6 sép. 211x211x16 12 1,07

FAUX FOND
Faux fond rigide  en carton de 8 mm or
Réf. mm pack €/uté
FG12MGDM 122x122x8 48 0,42
FG16MGDM 160x160x8 48 0,53
FG20MGDM 199x199x8 48 0,71
FG24MGDM 242x242x8 24 1,01
Voir coussinets page 36
  

Classical
Lux
Vous serez séduits par son style épuré,  
la finesse et la douce texture du papier. 
Cette collection raffinée unit classique  
et modernité.

Voir toutes les combinaisons d’accessoires 
pour les boîtes rigides à la page 35 et 36

NOUVEAU NOUVEAU
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RIGIDE WAVES
Boîte rigide fond et couvercle sans accessoire 
intérieur imprimée sur carton kraft
Réf. mm pack €/uté
RTCB12WEW 123x123x25 12 2,10
RTCB16WEW 162x162x25 12 2,55
RTCB20WEW 201x201x25 12 3,24
RTCB24WEW 244x244x25 12 3,97
RTCB28WEW 285x285x25 12 4,52

Voir toutes les combinaisons d’accessoires 
pour les boîtes rigides à la page 35 et 36

OPTIONS INTÉRIEUR
SÉPARATEURS INTÉRIEURS
Séparateurs intérieurs en lignes avec trottoir
Réf. mm pack €/uté
Z12MKT 3 sép. 94x94x16 12 0,64
Z16MKT 4 sép. 129x126x16 12 0,79
Z20MKT 5 sép. 168x168x16 12 0,93
Z24MKT 6 sép. 211x211x16 12 1,07
Z28MKT 7 sép. 252x25216 12 1,36

FAUX FOND
Faux fond rigide en carton de 8 mm kraft
Réf. mm pack €/uté
FG12MKT 122x122x8 48 0,42
FG16MKT 160x160x8 48 0,53
FG20MKT 199x199x8 48 0,71
FG24MKT 242x242x8 24 1,01
FG28MKT 283x283x8 12 1,22
Voir coussinets page 36
  

Boîtes rigides

Waves
Les lignes de ce dessin évoquent la danse 
enjouée de fines feuilles bercées par une 
douce brise. 

Personnalisation
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RIGIDE KRAFT RUCHE
Boîte rigide carrée fond et couvercle sans 
accessoire intérieur
Réf. mm pack €/uté
RTCB12KT 123x123x25 12 2,10
RTCB16KT 162x162x25 12 2,55
RTCB20KT 201x201x25 12 3,24
RTCB24KT 244x244x25 12 3,97
RTCB28KT 285x285x25 12 4,52

RTVB34

RTCB26

RTCB34

RIGIDE KRAFT RUCHE 
RECTANGULAIRE 3 COMPARTIMENTS 
Boîte rigide avec 3 compartiments, 2 plus  
profonds pour les enrobés et un central  
avec faux fond pour les chocolats

BOÎTE AVEC COUVERCLE CARTON RIGIDE
Réf. mm pack €/uté
RTCB34KT 343x115x34 12 4,02
COUSSINET NOIR 5 FEUILLES
Réf. mm pack €/uté
CPTRV34ZT 341x113 24 0,59

BOÎTE AVEC COUVERCLE TRANSPARENT
Réf. mm pack €/uté
RTVB34KT 343x115x34 12 3,15

RIGIDE KRAFT RUCHE 
RECTANGULAIRE 2 COMPARTIMENTS 
Boîte rigide avec 2 compartiments sans faux 
fond

BOÎTE AVEC COUVERCLE CARTON RIGIDE
Réf. mm pack €/uté
RTCB26KT 265x115x34 12 3,58
COUSSINET NOIR 5 FEUILLES
Réf. mm pack €/uté
CPTRV26ZT 260x115 24 0,58
FAUX FOND NOIR
Réf. mm pack €/uté
FB111MZT 110x110x9 24 0,19
Compatible avec boîte 3 compartiments

Kraft Ruche

Voir toutes les combinaisons d’accessoires 
pour les boîtes rigides à la page 35 et 36

* dimensions intérieures 
cuvettes 110x110 mm

NOUVELLE TAILLE
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Voir toutes les combinaisons d’accessoires 
pour les boîtes rigides à la page 35 et 36

Boîtes rigides

Noir
embossé

RIGIDE NOIR EMBOSSÉ
Boîte rigide fond et couvercle sans accessoire 
intérieur
Réf. mm pack €/uté
RTCB12MZT 123x123x25 12 2,10
RTCB16MZT 162x162x25 12 2,55
RTCB20MZT 201x201x25 12 3,24
RTCB24MZT 244x244x25 12 3,97
RTCB28MZT 285x285x25 12 4,52

RTVB34

RTCB34

RIGIDE NOIR EMBOSSÉ  
RECTANGULAIRE 3 COMPARTIMENTS
Boîte rigide avec 3 compartiments, 2 plus  
profonds pour les enrobés et un central  
avec faux fond pour les chocolats

BOÎTE AVEC COUVERCLE CARTON RIGIDE
Réf. mm pack €/uté
RTCB34MZT 343x115x34 12 4,02
COUSSINET NOIR 5 FEUILLES
Réf. mm pack €/uté
CPTRV34ZT 341x113 24 0,59

BOÎTE AVEC COUVERCLE TRANSPARENT
Réf. mm pack €/uté
RTVB34MZT 343x115x34 12 3,15

RIGIDE NOIR EMBOSSÉ RECTANGULAIRE 
2 COMPARTIMENTS 
Boîte rigide avec 2 compartiments sans faux 
fond

BOÎTE AVEC COUVERCLE CARTON RIGIDE
Réf. mm pack €/uté
RTCB26MZT 265x115x34 12 3,58
COUSSINET NOIR 5 FEUILLES
Réf. mm pack €/uté
CPTRV26ZT 260x115 24 0,58
FAUX FOND NOIR
Réf. mm pack €/uté
FB111MZT 110x110x9 24 0,19
Compatible avec boîte 3 compartiments

RTCB26
* dimensions intérieures 
cuvettes 110x110 mm

NOUVELLE TAILLE



33

Voir toutes les combinaisons d’accessoires 
pour les boîtes rigides à la page 35 et 36

Papier fabriqué à partir  
de 30% de coques de cacao

Cocoa

RIGIDE COCOA
Boîte rigide fond et couvercle sans  
accessoire intérieur
Réf. mm pack €/uté
RTCB12KKO 123x123x25 12 2,10
RTCB16KKO 162x162x25 12 2,55
RTCB20KKO 201x201x25 12 3,24
RTCB24KKO 244x244x25 12 3,97
RTCB28KKO 285x285x25 12 4,52

RTVB34

RTCB34

RIGIDE COCOA RECTANGULAIRE 
3 COMPARTIMENTS 
Boîte rigide avec 3 compartiments, 2 plus  
profonds pour les enrobés et un central  
avec faux fond pour les chocolats

BOÎTE AVEC COUVERCLE CARTON RIGIDE
Réf. mm pack €/uté
RTCB34KKO 343x115x34 12 4,02
COUSSINET NOIR 5 FEUILLES
Réf. mm pack €/uté
CPTRV34ZT 341x113 24 0,59

BOÎTE AVEC COUVERCLE TRANSPARENT
Réf. mm pack €/uté
RTVB34KKO 343x115x34 12 3,15

RIGIDE COCOA RECTANGULAIRE 
2 COMPARTIMENTS 
Boîte rigide avec 2 compartiments sans faux 
fond

BOÎTE AVEC COUVERCLE CARTON RIGIDE
Réf. mm pack €/uté
RTCB34KKO 343x115x34 12 3,97
COUSSINET NOIR 5 FEUILLES
Réf. mm pack €/uté
CPTRV26ZT 260x115 24 0,58
FAUX FOND NOIR
Réf. mm pack €/uté
FB111MZT 110x110x9 24 0,19
Compatible avec boîte 3 compartiments

RTCB26
* dimensions intérieures 
cuvettes 110x110 mm

NOUVELLE TAILLE
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Finition moderne et élégante 
grâce au papier texturé.

JE T’AIME
Boîte rigide carrée fond et couvercle sans 
accessoire intérieur
Réf. mm pack €/uté
RTCB12JAI 123x123x25 12 2,55
RTCB16JAI 162x162x25 12 2,95     

LOVE
Boîte rigide carrée fond et couvercle sans 
accessoire intérieur
Réf. mm pack €/uté
RTCB12LVE 123x123x25 12 2,55
RTCB16LVE 162x162x25 12 2,95

Finition moderne et élégante 
grâce au papier texturé.

RTCB16LVE    RTCB12LVE

SÉPARATEURS INTÉRIEURS
En lignes avec trottoir

Réf. mm pack €/uté
Z12MZT 3 sép. 94x94x16 12 0,64
Z16MZT 4 sép. 129x129x16 12 0,79

FAUX FOND
Faux fond rigide en carton de 8 mm

Réf. mm pack €/uté
FG12MZT 122x122x8 48 0,42
FG16MZT 160x160x8 48 0,53

Plus de couleurs sur la page 35 et 36

Boîtes rigides

Love

Personnalisation
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ACCESSOIRES INTÉRIEURS POUR BOÎTES RIGIDES
Séparateurs intérieurs en lignes avec trottoir

Réf. mm pack couleurs €/uté
Z12 3 sép. 94x94x16 12 MZT MKT MGDM MGC MWT 0,64
Z16 4 sép. 129x129x16 12 MZT MKT MGDM MGC MWT 0,79
Z20 5 sép. 168x168x16 12 MZT MKT MGDM MGC MWT 0,93
Z24 6 sép. 211x211x16 12 MZT MKT MGDM MGC 1,07
Z28 7 sép. 252x252x16 12 MZT MKT 1,36

 MZT Black  MKT Kraft  MGDM Gold  MGC Galaxy Cooper  MWT White

Boîtes rigides

Accessoires
Nos boîtes rigides vous offrent de  
multiples possibilités vous permettant  
de personnaliser leur intérieur selon  
vos goûts et envies.
 
Les séparateurs : Ces intérieurs,  
pratiques pour ordonner vos chocolats  
et confiseries, donneront une touche  
d’élégance supplémentaire à vos boîtages.
 
Le faux fond de 8 mm : Il convertit la 
hauteur intérieure de la boîte à 17 mm 
et laisse tout l’espace libre pour profiter 
d’une capacité maximale de chaque taille 
de boîte.  

NOUVELLE COULEUR
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FAUX FOND POUR BOÎTES RIGIDES
Faux fond en carton rigide de 8 mm

Réf. mm pack couleurs €/uté
FG12 122x122x8 48 MZT MKT MGDM MGC MWT 0,42
FG16 160x160x8 48 MZT MKT MGDM MGC MWT 0,53
FG20 199x199x8 48 MZT MKT MGDM MGC MWT 0,71
FG24 242x242x8 24 MZT MKT MGDM MGC 1,01
FG28 283x283x8 12 MZT MKT 1,22

COUSSINETS NOIR POUR BOÎTES 
RIGIDES
5 feuilles
Réf. mm pack €/pack
CPTR9ZT 120x120 25 2,25
CPTR16ZT 156x156 25 3,75
CPTR25ZT 196x196 25 6,50
CPTR36ZT 240x240 25 11,00
CPTR49ZT 280x280 25 17,25

NOUVEAU MATÉRIAU 
FAUX FOND EN CARTON RIGIDE AVEC PLIS RAINUREÉS 
Afin de continuer à vous offrir des solutions d'emballage de la plus haute qualité, 
nous avons repensé nos fonds pour boîtes rigides, en garantissant un niveau 
d'excellence. 

Désormais, nous fabriquons nos faux fonds avec du carton rigide prédécoupé  
qui assure une rigidité supérieure.

La structure prédécoupée assure un montage parfait et une meilleure résistance  
au poids.

Le résultat est une finition beaucoup plus élégante et professionnelle, qui met  
en valeur la présentation de vos produits et refléte une image haut de gamme.

 MZT Black  MKT Kraft  MGDM Gold  MGC Galaxy Cooper  MWT White

NOUVELLE COULEUR

NOUVELLE COULEUR
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TRENDY CALIDA
Boîte Trendy avec trottoir 12 mm, pour environ 
180, 250 et 500 g - fond noir mat

Réf. mm pack €/uté
TRENDY9CAD 120x120x23 24 2,26
TRENDY16CAD 157x157x23 20 2,51
TRENDY25CAD 197x197x23 12 3,01
Compatible avec alvéole 9, 16 et 25 chocolats,
compléments voir page 44

RÉGLETTE CALIDA*
Avec trottoir, fourreau et séparateur, 
pour environ 60 g - fond noir mat

Réf. mm pack €/uté
DSC6CAD 170x30x22 24 1,14

*Édition limitée

Commande minimum 100 utés
Bague (stamping inclus) 0,50 €/uté
Frais techniques 50 €

Nous vous proposons de personnaliser  
les boîtes TRENDY9 et TRENDY16  
avec une bague noire

Boîtes carton souple

Calida
Cette collection au style raffiné vous 
évoquera la fin d’une journée lumineuse 
d’automne. Ses tons de soleil couchant 
inspireront un sentiment de sérénité,  
de convivialité et de douceur de vivre. 
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TRENDY GRAND CRU
Boîte Trendy avec trottoir 12 mm, pour 
environ 180, 250, 500 et 800 g - fond kraft

Compatible avec alvéole 9, 16, 25, 36 chocolats,
compléments voir page 44

Réf. mm pack €/uté

TRENDY9GCR 120x120x23 24 1,69
TRENDY16GCR 157x157x23 20 1,86
TRENDY25GCR 197x197x23 12 2,43
TRENDY36GCR 240x240x23 12 2,65

Boîtes carton souple

Grand Cru
100% chocolat.
Une création basée sur le cacao dans  
son essence la plus pure.
Ses couleurs évoquent les sacs en toile 
de jute et les plantations où naissent les 
meilleurs cacaos. Une collection parfaite 
pour les amoureux du chocolat, classique 
et intemporelle.

KELLY GRAND CRU
POCHETTE KELLY
Pochette en PET avec 80% PET recyclé et 100% 
recyclables, fond automatique 

Réf. mm pack €/uté
PK115 95x45x115 100 0,38
PK130 110x47x131 100 0,44

CARTON KELLY GRAND CRU
Réf. pack €/uté
ABC115GCR pour PK115 100 0,13
ABC130GCR pour PK130 100 0,16



39

SAC À MAIN GRAND CRU
Livré monté
Réf. mm pack €/uté
SM235GCR 235x100x155 6 2,39

ÉTUI TABLETTE GRAND CRU
Avec fenêtre transparente - livré monté
Réf. mm pack €/uté
CTW12GCR 165x81x12 50 0,59

BOÎTE 4 CHOC GRAND CRU
Pour 4 chocolats - fond kraft
Réf. mm pack €/uté

DCB4GCR 65x65x25 24 1,09

RÉGLETTE GRAND CRU
Avec trottoir, fourreau et séparateur, pour environ 
130 g - fond kraft
Réf. mm pack €/uté
DSW12GCR 171x59x22 24 1,47

RÉGLETTE GRAND CRU
Avec trottoir, fourreau et séparateur, pour environ 
60 g - fond kraft
Réf. mm pack €/uté
DSC6GCR 170x30x22 24 1,16

PIANO SOFT GRAND CRU
Boîte avec faux fond amovible 10 mm 
pour environ 250, 375 et 500 g - fond kraft

Réf. mm pack €/uté
PYT250GCR 170x58x45/35 12 1,83
PYT375GCR 220x58x45/35 12 1,88
PYT500GCR 220x87x45/35 12 2,09

PYT375

PYT250

PYT500

COUSSINET 5 FEUILLES PIANO
Réf. mm pack €/pack
CPB250P 170x58 50 4,25
CPB375P 220x58 50 4,50
CPB500P 220x87 50 6,50
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RÉGLETTE CACAO
Avec trottoir, fourreau et séparateur, 
pour environ 60 et 130 g 

Réf. mm pack €/uté
DSC6AFR 170x30x22 24 1,15
DSW12AFR 170x59x22 24 1,92

PIANO SOFT CACAO
Boîte avec faux fond amovible 10 mm 
pour environ 250 et 375 g
Réf. mm pack €/uté
PYT250AFR 170x58x45/35 12 1,94
PYT375AFR 220x58x45/35 12 2,09

SAC À MAIN CACAO
Livré monté
Réf. mm pack €/uté
SM235AFR 235x100x155 6 4,69

TRENDY CACAO
Boîte Trendy avec trottoir 12 mm, pour environ 
180, 250, 500 et 800 g 

Réf. mm pack €/uté
TRENDY9AFR 120x120x23 24 2,10
TRENDY16AFR 157x157x23 20 2,39
TRENDY25AFR 197x197x23 12 2,80
TRENDY36AFR 240x240x23 12 3,38
Compatible avec alvéole 9, 16, 25, 36 chocolats,
compléments voir page 44

PYT375

DSC6

DSW12

PYT250

Boîtes carton souple

Cacao
Elle fera l’objet de toutes les convoitises 
grâce à son mélange réussi de couleurs  
et ses lignes élégantes.
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TRENDY VAGUES
Boîte Trendy avec trottoir 12 mm,  impression or 
brillant sur couleur blanche mate, pour environ 180, 
250 et 500 g

Réf. mm pack €/uté
TRENDY9MWT 120x120x23 24 1,85
TRENDY16MWT 157x157x23 20 2,07
TRENDY25MWT 197x197x23 12 2,68
Compatible avec alvéole 9, 16 et 25 chocolats,  
voir page 44

ALVÉOLE
Alvéole PET transparent pour 9, 16 et 25 chocolats

Réf. mm pack €/uté
AL09 120x120 100 0,17
AL16 155x155 20 0,24
AL25 195x195 12 0,29

COUSSINET 5 FEUILLES TRENDY
Réf. mm pack €/pack
CPTR9ZT 120x120 25 2,25
CPTR16ZT 156x156 25 3,75
CPTR25ZT 196x196 25 6,50

Vagues

Personnalisation

NOUVELLE COULEUR
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 MCR Cherry Red

 B Blanc  N Noir/Or KT Kraft

 AU Or

BASIC 
Avec couvercle transparent pour environ 160, 
250, 320, 480, 640, 860 et 1400 g

Réf. mm pack €/uté
BT1 120x120x25 28 1,62
BT16* 158x158x25 20 1,89
BT2 240x120x25 24 2,08
BT3 360x120x25 22 2,54
BT4** 240x240x25 17 3,40
BT5** 360x240x25 12 4,16
BT6** 360x360x25 10 4,98

* BT16 uniquement disponible  
dans les couleurs blanc, kraft et or
** BT4, BT5 et BT6 uniquement disponible  
dans les couleurs blanc et or

Compatible avec cuvettes et alvéoles, 
voir page suivante

BT1

BT4

BT5

BT16
BT6

BT3

BT2

B Blanc

N Noir

KT Kraft

AU Or

MCR Cherry Red

Boîte Basic

NOUVELLE COULEUR

NOUVELLE COULEUR OR
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ALVÉOLE TRANSPARENT
Alvéole transparent PET pour 
6, 9, 16, 18, 25, 27, 36 et 64 chocolats

Réf. mm pack €/uté
AL06 235x40 48 0,13
AL09 120x120 100 0,17
AL09L 350x40 48 0,19
AL16 155x155 20 0,24
AL18 240x120 25 0,26
AL25 195x195 12 0,29
AL27 360x120 25 0,32
AL36 240x240 25 0,44
AL64 312x312 12 0,86

CUVETTE

Réf. mm pack €/uté
APBC06 57x117x23 100 0,14
APAC09 117x117x23 100 0,17

ALVÉOLE COMPARTIMENTS
Alvéole noir avec compartiments 
pour BT16 et TRENDY16, PET 400 microns   

Réf. mm pack €/uté

ALBT16 155x155x23 20 0,34

AL16

AL09

AL25

AL36

AL64

AL18

AL27AL09L

AL06

Chocolat et confiserie

Alvéoles 
PET
Alvéoles avec 80% de PET recyclé  
et 100% recyclables.
Les alvéoles PET sont conçues pour  
être compatibles avec les boîtes Basic 
ainsi qu’avec les boîtes Trendy de nos 
collections exclusives.
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APC06

ST1

ST2

ST3

ST1
ST2

ST3

SÉPARATEURS EN LIGNES CARTON
Pour BT1, BT2 et BT3

Réf. mm pack €/uté

ST1.N 120x120x15 28 0,24
ST2.N 240x120x15 24 0,36
ST3.N 360x120x15 22 0,46
APC06.N 58x116x10 100 0,13

SÉPARATEURS CARTON
Séparateurs en carton pour BT

Réf. mm pack €/uté

SX1.N 120x120x15 28 0,22

ST1.N
ST2.N

ST3.N

APC06.N

B

Séparateurs 
carton
Voici l’alternative éco-responsable  
parfaite aux alvéoles PET pour habiller  
les intérieurs des boîtes BASIC.

NOUVEAU
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PRETTY
Boîte pour environ 170 et 250 g 
avec 4 et 5 séparateurs
Réf. mm pack €/uté
PRET12 120x120x29 24 1,69
PRET15 150x150x29 24 1,89

 ORBL Or/Blanc

 BGS Granny 
Smith

 MTA Tangerine

 KT Kraft

PRESTIGE 
Boîte avec trottoir 30 mm, 5 séparateurs pour 
environ 200 g, 7 séparateurs pour environ 400 g,  
9 séparateurs pour environ 600 g
Réf. mm pack €/uté
PREST20ZSORBL 170x140x23 12 3,12
PREST40ZSORBL 228x150x23 12 3,49
PREST60ZSORBL 285x180x23 12 4,59

PREST60

PREST40
PREST20

Chocolat et confiserie

Pretty et  
Prestige

BOÎTE DELUX CRISTAL
Boîte avec trottoir et séparateurs intérieurs avec 
bague transparente PET

Réf. mm pack €/uté
HOL12KT 94x94x16 48 1,29
HOL16KT 129x129x16 48 1,59

NOUVEAU
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TULIPE MARBRÉE
Livré à plat
Réf. mm pack €/uté
BTB1MAR 35x35x35 100 0,13
BTB2MAR 35x60x40 100 0,17

RÉGLETTE MARBRÉE  
2 ET 4 CHOCOLATS
Réf. mm pack €/uté
TCS2MAR 58x32x19 100 0,62
TCS4MAR 111x32x19 100 0,67

BOÎTE TROTTOIR MARBRÉE  
4 CHOCOLATS
Réf. mm pack €/uté
SIR4MAR 60x60x16 48 0,99

MINI ASTUCCIO
Livré à plat
Réf. mm pack €/uté
3216 50x50x20 50 0,19

BOÎTE ENVELOPPE 
Livré à plat
Réf. mm pack €/uté
15647 60x60x22 50 0,21
1865 100x70x25 50 0,30
1875 120x85x30 50 0,36

RÉGLETTE AVEC COUVERCLE
Boîte fond or et couvercle transparent 
Réf. mm pack €/uté
TT6 140x40x25 50 0,90

 B Blanc  O Or

Petites 
boîtes
Cette nouvelle gamme est idéale pour  
les hôtels ou événements. Un détail qui 
laissera les meilleurs souvenirs à vos 
clients.
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BOÎTES 4 COULEURS ASSORTIES
Avec couvercle transparent intérieur et faux fond 
amovible, hauteur extérieure 23 mm

Réf. mm pack €/uté
DVB137 115x63x10 24 1,29

CÔNE CHIC*
Impression cold foil, avec fenêtre,  
pour environ 160 g
Réf. mm pack €/uté
PYTW210C 75x75x210 24 0,83

*Édition limitée

75 mm

21
0 

m
m

75 mm

 BWT White GDM Gold MetallicKT Kraft

COLONNE
Colonne transparente avec base 
et couvercle carton, pour environ 140 g

Réf. mm pack €/uté
C1 50x50x90 25 1,23

BOÎTE VISION
BOÎTE VISION
Avec trottoir et couvercle intérieur transparent
Réf. mm pack €/uté
DVI200BWT 180x122x21 24 1,29

ALVÉOLE CARRÉS
Pour 12 carrés chocolats
Réf. mm pack €/uté
NAP8 120x180 24 0,36

COLONNE PILIER RUBAN
Colonne transparente avec base 
et couvercle carton

Réf. mm pack €/uté
EC120BWT 77x77x120 24 1,79

Chocolat et confiserie

Vision 

Personnalisation

12
0 

m
m

77 mm

NOUVEAU
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SERENA
Fond or et couvercle transparent
avec séparateur, pour environ 180 g
Réf. mm pack €/uté
APN266 265x68x22 25 1,74

BOÎTE DÉLICE
Boîte avec couvercle transparent
pour petits fours, oursons, petits gâteaux... 

Réf. mm pack €/uté
TVBO1 291x71x21 36 1,02

BOÎTE VISION
Avec fenêtre et plateau présentation - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
SFW26T 266x41x41 50 0,71
SFW21T 211x90x41 50 0,89

ÉLÉGANCE
Boîte avec faux fond or et couvercle  
transparent, pour environ 160 et 260 g

Réf. mm pack €/uté
LGT1O 230x70x10 25 1,95
LGT2O 335x70x10 25 2,24

LGT2O

LGT1O

BOÎTE TASTY 
Plateau avec couvercle transparent
Réf. mm pack €/uté
RVK1 197x50x20 48 0,79
RVK2 197x103x20 48 0,89

SFW21T

SFW26T

NOUVEAU
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Ø178 m
m

Ø249 m
m

10
3 

m
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DIAMANT
Boîte pour enrobés, chocolats et marrons
avec couvercle transparent
Réf. mm pack €/uté
HWB178BWT Ø 178 24 2,39
HWB249BWT Ø 249 12 3,29

ALVÉOLE DIAMANT
Alvéole noir avec compartiments pour boîte 
Diamant, PET 400 microns
Réf. mm pack €/uté
ALH178 Ø 176 24 0,71
ALH249 Ø 247 12 0,89

HWB249BWT

ALH249

HWB178BWT

ALH178

Cette élégante boîte est conçue 
pour offrir un assortiment  
d’enrobés. Sa rangée extérieure  
vous permet de conditionner  
des chocolats ou des marrons 
glacés.

Chocolat et confiserie

Boîtes  
gourmandes
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BOÎTE À COMPARTIMENTS
4 ou 5 compartiments avec couvercle  
transparent
Réf. mm pack €/uté
QT1C. 140x140x25 20 2,09
QT2C. 180x180x25 28 2,77 
QT4C. 180x180x25 28 2,49

Proposez vos meilleurs produits avec nos 
boîtes gourmandes.

  O Or

*BGG  Galaxy Gold

  MZT Black

 B Blanc

BWT  White

 KT Kraft

 KT Kraft

 MWT White

BASIC COMPARTIMENTS
ALVÉOLE COMPARTIMENTS
Alvéole noir avec compartiments 
pour BT16 et TRENDY16, PET 400 microns   
Réf. mm pack €/uté
ALBT16 155x155x23 20 0,34

BASIC (voir page 43)
Réf. mm pack €/uté
BT16 158x158x25 20 1,89

QT4C.

QT2C.

QT1C.

MONTAGE
1. Remplir la cuvette transparente avec vos 
produits.  
2. Glisser la cuvette à l’intérieur de la boîte en 
carton, puis fermer à l’aide de la languette.  

BOÎTE VITRÉE KRAFT
Boîte fenêtre avec cuvette intérieure pour enrobés, 
chocolats, biscuits...
Réf. mm pack €/uté
SWFB125KT 90x40x100 24 1,58
SWFB165KT 90x40x135 24 1,76

BOÎTE VITRÉE
Boîte fenêtre avec cuvette intérieure pour 
enrobés, chocolats, biscuits...
Réf. mm pack €/uté
SWFB125 90x40x100 24 1,58

SMART CUBE
Avec fenêtre et ouverture sur le dessus, 
pour environ 140, 260, 300 g
Réf. mm pack €/uté
MFW60 60x60x60 50 0,59
MFW70 70x70x70 50 0,66
MFW80 80x80x80 50 0,71
* Couleur BGG édition limitée

Boîte polyvalente pour de nombreux types de 
produits, biscuits, enrobés, orangettes et autres 
préparations.

Elle contient une cuvette intérieure qui facilite  
l’introduction du produit et sa bonne présentation.

1

2

SWFB165
SWFB125

Adaptez la quantité de produit selon vos 
besoins en ajoutant les socles FB59, FB69, 
FB79H15, voir page 63

MFW80

MFW60

MFW70

NOUVEAU
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RÉGLETTE FOURREAU 
Boîte avec faux fond amovible 10 mm, 
fourreau transparent pour chocolats, marrons 
glacés ...

Réf. mm pack €/uté
BVS186 186x35x28 48 0,83
BVS234* 234x42x30 48 1,03
BVS238* 234x84x30 24 1,48
*Compatible avec 1 et 2 alvéoles 6 chocolats 

 BWT White

 MZT Noir

 MGDM Gold 
 Metallic

 KT Kraft

 BWT White

RÉGLETTE FOURREAU LONGUE
Pour 150 g de chocolats ou marrons glacés
Réf. mm pack €/uté
BVS372 352x42x30 24 1,44
Compatible avec alvéole AL09L (9 chocolats)

 KT Kraft

BVS186 BVS234
BVS238

Chocolat et confiserie

Réglettes 
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RÉGLETTE LUX
Fond avec trottoir et couvercle intérieur  
transparent PET 250-300  microns, pour  
environ 95 et 120 g
Réf. mm pack €/uté
FVI8 220x30x17 36 0,96
FVI12 340x30x17 36 1,06

RÉGLETTE LUX HAUTE
Fond avec trottoir et couvercle intérieur  
transparent PET 250-300  microns, pour 
environ 95 et 120 g
Réf. mm pack €/uté
FVI827 220x30x27 36 1,00
FVI1227 340x30x27 36 1,13

 ORBL White MZT Noir KT Kraft

Le dôme de 27 mm 
de haut est idéal 
pour présenter des 
truffes, des rochers 
ou des pâtes de 
fruits

Le dôme de 17 mm 
de haut est idéal 
pour les chocolats

 ORBL White MZT Noir KT Kraft

FVI8

FVI827

FVI1227

FVI12

Personnalisation
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RÉGLETTES TRANSPARENTES
Fond et couvercle transparents - livré monté
Réf. mm pack €/uté
APP180* 180x30x30 50 0,71
TT3 262x32x25 50 0,76
* Avec carton or intérieur

Réf. mm pack €/uté
APP245 245x34x17 50 0,72
TT2 190x40x25 50 0,72
APP120 122x34x17 50 0,47

Réf. mm pack €/uté
APP200 202x32x25 50 0,72
APP150 150x34x17 50 0,55

APP200 APP150TT2

APP120

APP245 

TT3

APP180

BOÎTE TRANSPARENTE 
Boîte sans collage à monter manuellement 
livré à plat
Réf. mm pack €/uté
97669 255x38x30 100 0,51

BASE CARTON
Réf. mm pack €/uté
C253 253x36 100 0,08

BOÎTE TRANSPARENTE 
Boîte sans collage à monter manuellement 
livré à plat
Réf. mm pack €/uté
97668 200x85x30 100 0,42

BASE CARTON
Réf. mm pack €/uté
C198 198x83 100 0,07

BOÎTE TRANSPARENTE 
Boîte sans collage à monter manuellement 
livré à plat
Réf. mm pack €/uté
97667 260x85x30 100 0,49

BASE CARTON
Réf. mm pack €/uté
C258 258x83 100 0,11

255
200 260

Chocolat et confiserie

Réglettes 
transparentes
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BALLOTIN CLASIK
Intérieur or, extérieur mat
Réf. mm pack €/uté
BAL125 83x55x43 100 0,45
BAL250 112x62x59 100 0,64
BAL375 122x68x60 100 0,66
BAL500 134x79x70 100 0,68
BAL750 153x80x82 50 0,93

BALLOTIN KRAFT
Intérieur kraft avec papier greaseproof collé  
à l’intérieur 
Réf. mm pack €/uté
BAL125KT 83x55x43 100 0,62
BAL250KT 112x62x59 100 0,66
BAL375KT 122x68x60 100 0,68
BAL500KT 134x79x70 100 0,69
BAL750KT 153x80x82 50 0,93

INTERCALAIRE PAPIER CRISTAL
Réf. mm pack €/pack
LB125 83x55 100 4,00
LB250 112x62 100 4,50
LB375 122x68 100 5,00
LB500 134x79 100 5,50
LB750 153x80 100 6,00

 ORBL White  VZT Noir

Ballotins

Personnalisation

COUSSINET 5 FEUILLES BALLOTINS
Réf. mm pack €/pack
CPB125 83x55 50 2,50
CPB250 112x62 50 4,50
CPB375 122x68 50 5,00
CPB500 134x79 50 6,50
CPB750 153x80 50 7,00
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ÉTUI TABLETTE KRAFT
Carton kraft à l’extérieur avec fenêtre  
transparente

Réf. mm pack €/uté
CTW12GCR 165x81x12 50 0,59

ÉTUI TABLETTE NOIR
Carton avec embossage avec fenêtre  
transparente

Réf. mm pack €/uté
CTW12MZT 165x81x12 50 0,59

ÉTUI TABLETTE BLANC
Carton avec embossage avec fenêtre 
transparente

Réf. mm pack €/uté
CTW12MWT 165x81x12 50 0,59

Chocolat et confiserie

Tablettes
Mettez en valeur vos créations chocolatées 
grâce à nos boîtes élégantes. Les tablettes 
gagnent en prestige dans les pâtisseries, 
offrant une incroyable variété. Notre 
gamme propose différents formats et  
systèmes de fermeture pensés pour 
révéler chaque saveur et inciter à la 
découverte. Offrez à vos clients une  
expérience chocolatée unique et  
diversifiée.
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ÉTUI TABLETTE KRAFT
Carton kraft à l’extérieur, lamination à l’intérieur, 
avec fenêtre transparente

Réf. mm pack €/uté
CTWL15KT 165x81x15 50 0,67

ENVELOPPE TABLETTE
Carton kraft à l’extérieur, vernis à l’intérieur
Réf. mm pack €/uté
ENV18KT 184x110 50 0,49

ÉTUI DÉFILÉ
Fond carton kraft avec trottoir et faux fond. 
Fourreau avec fenêtre
Réf. mm pack €/uté
DTW15KT 150x150x10 24 1,99

ÉTUI TABLETTE ENVELOPPE CACAO
Tablette enveloppe. Carton pelliculé
Réf. mm pack €/uté
CTE12W 165x81x12 50 0,47
CTE12M 165x81x12 50 0,47
CTE12B 165x81x12 50 0,47

Étui pour tablette de chocolat. Son système  
d’enveloppe facilite le montage et le stockage.

CTE12W CTE12B CTE12M

ÉTUI TABLETTE CARRÉ
Fond carton kraft avec trottoir et faux fond. 
Fourreau avec fenêtre
Réf. mm pack €/uté
FWS174KT 150x150x10 36 1,49

SACHET TABLETTE BIODÉGRADABLE
Sachet  hermétique en kraft biodégradable avec 
fermeture à glissière et fenêtre
Réf. mm pack €/uté
BIOTU1 120x220 100 0,27

ÉTUI TABLETTE ENVELOPPE
Tablette enveloppe biodégradable 
Réf. mm pack €/uté
CTEW12 165x81x14 50 0,25

 MWT White  KT Kraft

Cette boîte vous permettra de présenter 
vos tablettes de manière originale, à la 
verticale, grâce à son support arrière.

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU
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ÉTUI TABLETTE CARRÉE
Fond et couvercle PET avec carton or

Réf. mm pack €/uté
CTV16 160x160x15 50 0,89

ÉTUI TABLETTE RECTANGULAIRE 
Fond et couvercle PET avec carton or

Réf. mm pack €/uté
CTV15 160x80x15 50 0,63

ÉTUI CARRÉE
Fond et couvercle transparents avec carton or 

Réf. mm pack €/uté
TT1 107x107x12 50 0,59

PRÉSENTOIR TRANSPARENT 
En PET 360 microns - fond carton or 3 mm 
livré à plat
Réf. mm pack €/uté
DISTABVIEW 180x82x160 20 1,20
Vendu sans CTW12GCR

Personnalisation



59

RÉGLETTE LES OURSONS
Pour environ 6 oursons

Réf. mm pack €/uté
TCS27SON 270x76x23 36 1,49

BOÎTE LES OURSONS
Pour environ 6 oursons

Réf. mm pack €/uté
SFB87SON 87x64x80 50 0,53

Capacité pour 6 oursons 
Mesure de l’ours : 73 x 44 x 18 mm

Capacité pour 6 oursons 
Mesure de l’ours : 73 x 44 x 18 mm

Capacité pour 6 oursons 
Mesure de l’ours : 73 x 44 x 18 mm

FACE A

FACE A

FACE B

FACE B

BOÎTE OURSONS FAMILY FIRST
Pour environ 6 oursons

Réf. mm pack €/uté
SFB87FAM 87x64x80 50 0,53

Chocolat et confiserie

Oursons
Elle fera l’objet de toutes les convoitises 
grâce à son mélange réussi de couleurs  
et ses lignes élégantes.
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RÉGLETTE OURSONS
Pour environ 8 oursons

Réf. mm pack €/uté
DSW32BEA 320x68x24 24 1,84

BOÎTE DÉLICE
Boîte avec couvercle transparent
pour petits fours, oursons, petits gâteaux... 

Réf. mm pack €/uté
TVBO1 291x71x21 36 1,02

Personnalisation
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BOÎTE VITRINE ÉLYSÉE
Boîte avec couvercle et base rigide. Nouvelle  
fênetre avec bio lamination. Idéal pour sapin de 
Noël en chocolat ou autres sujets. Ruban inclus

Réf. mm pack €/uté
EOR1220MWSB 123x123x190 9 3,68

BOÎTE VITRINE ÉLYSÉE
Boîte avec couvercle et base rigide. Idéal  
pour sapin de Noël en chocolat ou autres 
sujets. Ruban inclus

Réf. mm pack €/uté
EOR1625MWS 162x162x230 9 4,15 
EOR2030MWS 201x201x280 9 5,39

La nouvelle fenêtre frontale est fabriquée avec 
le nouveau système de bio lamination et permet 
une meilleure visibilité de votre sujet.

Chocolat et confiserie

Vitrine
Avec son design unique, la boîte  
Vitrine Élysée combine l’élégance  
à la conscience écologique. Sa fenêtre 
dotée d’un pelliculage biodégradable  
met en valeur son contenu et affirme 
notre engagement pour un futur plus 
écologique.

NOUVEAU
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Réf. mm pack €/uté
EMR130VFBWT 80x80x130 24 2,05
EMR210VFBWT 100x100x210 24 3,01
EMR250VFBWT 120x120x250 24 3,43
EMR300VFBWT 150x150x280 24 4,37

BOÎTE VITRINE BASE CARRÉE
Avec anse ruban pour sapin de Noël en 
chocolat ou autres sujets, fond réversible.  
Transparent livré à plat, fond et couvercle montés.

3

4

1

2

MONTAGE
1.  Monter et plier les onglets supérieurs.
2. Mise en place du plastique dans la base.
3. Introduire l’ensemble dans le fond de la boîte.
4. Fermer la boîte avec le couvercle. 
relié par le ruban, utiliser le ruban comme anse.

BOÎTE VITRINE BASE RECTANGULAIRE
Base rectangulaire avec fond réversible. D’un 
côté, le fond est préparé pour introduire le socle 
oeuf.

Réf. mm pack €/uté
EMR150SBWT 150x90x150 24 2,99
EMR190SBWT 190x130x210 24 3,59
EMR220SBWT 220x150x230 24 4,34
EMR255SBWT 255x170x280 24 4,99

Personnalisation
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SOCLES
Socles carton pour boîtes transparentes

DISPONIBILITÉ IMMÉDIATE

Réf. mm pack Couleurs €/uté

FB59 59x59x15 50 BWT KT GDM BGS MBN 0,11

FB69 69x69x15 50 BWT KT GDM MBN 0,12
FB79H15 79x79x15 50 BWT KT GDM 0,13
FB89H15 89x89x15 50 BWT KT GDM 0,14
FB98H15 98x98x15 50 BWT KT GDM BGS 0,15
FB119H25 119x119x25 50 BWT KT GDM BGS 0,19
FB129H25 129x129x25 50 BWT KT 0,21
FB148H25 148x148x25 50 BWT KT GDM BGS 0,23
FB179 179x179x30 20 BWT KT BGS 0,41
FB209H30 209x209x30 20 BWT 0,45
FB249H30 249x249x30 10 BWT 0,58

 GDM Gold Metallic

 GDM Gold Metallic

 BWT White

 BWT White

 KT Kraft

 MBN Brown

 BGS Granny Smith

 BGS Granny Smith

CARTONS PLATS
Pour boîtes transparentes

DISPONIBILITÉ IMMÉDIATE

Réf. mm pack Couleurs €/uté

CS59 59X59 50 BWT 0,05

CS69 69x69 50 BWT     BGS 0,05

CS79 79x79 50 BWT 0,05

CS89 89x89 50 BWT 0,06

CS99 99x99 50 BWT 0,06

CS119 119x119 50 BWT 0,07

CS129 129x129 20 BWT     BGS 0,12

CS149 149x149 20 BWT     BGS 0,14

CS179 179x179 20 BWT     BGS 0,16

DSVALG13* 129x59 50 OR 0,09

DSVALG18 179x89 100 OR 0,12

*Édition limitée

Réf. 34991P + FB79H15KT

80 mm

Réf. TT5P + FB69KT

70 mm

Réf. TT4 + FB59KT

60 mm

Réf. 15472 + FB98H15KT

100 mm

Réf. 15470 + FB89H15KT

90 mm

Chocolat et confiserie

Socles et 
cartons plats
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Réf. modèle mm pack €/uté

15498* Autom. 40x40x40 200 0,25

13825 Autom. 45x45x160 100 0,51

13826 Autom. 45x45x220 100 0,55

15499* Astuccio 50x30x20 200 0,18

94022 Caddo 50x50x105 200 0,33

94023 Caddo 50x50x115 200 0,33

94105 Astuccio 53x50x27 200 0,27

13827 Autom. 55x55x180 100 0,55

15501* Astuccio 60x27x20 200 0,18

15630* Astuccio 60x60x30 200 0,21

15461* Autom. 65x65x230 100 0,66

15462* Autom. 65x65x330 100 0,77

12415 Astuccio 68x40x20 200 0,21

15624* Astuccio 70x70x20 200 0,21

15546* Autom. 70x70x100 200 0,42

15464* Autom. 70x70x140 200 0,42

15504* Astuccio 80x50x50 200 0,28

94102 Astuccio 80x80x35 200 0,28

94030 Caddo 80x80x90 200 0,43

15623* Autom. 80x80x200 200 0,55

15506* Astuccio 90x30x20 200 0,19

15469* Autom. 90x45x220 100 0,63

13875 Astuccio 90x60x20 200 0,25

13876 Astuccio 90x60x40 200 0,28

94037 Caddo 90x90x120 200 0,46

94039 Caddo 90x90x180 200 0,58

94103 Astuccio 100x100x50 200 0,39

94040 Caddo 100x100x80 200 0,45

Réf. modèle mm pack €/uté

15473* Autom. 100x100x120 200 0,52

15474* Autom. 100x100x140 200 0,58

15478* Autom. 110x55x250 100 0,74

13877 Astuccio 120x90x20 100 0,31

15479* Autom. 120x90x80 200 0,51

94048 Caddo 120x120x68 200 0,52

15480* Autom. 120x120x80 200 0,58

15481* Autom. 120x120x100 200 0,64

15631* Autom. 120x120x240 200 0,96

15484* Autom. 120x120x300 50 1,06

15495* Autom. 130x65x330 100 0,98

15496* Autom. 130x130x120 200 0,77

15485* Autom. 130x65x230 20 0,95

94058 Caddo 140x140x80 200 0,74

94059 Caddo 140x140x110 200 0,77

15513* Astuccio 150x25x20 200 0,21

15550* Caddo 150x150x100 100 0,85

15551* Caddo 150x150x150 100 1,01

13879 Astuccio 155x115x20 100 0,42

13880 Astuccio 155x115x40 100 0,48

15516* Astuccio 160x50x50 200 0,36

94064 Caddo 170x170x310 100 1,80

94066 Caddo 180x180x150 100 1,41

15518* Astuccio 190x50x50 200 0,39

13881 Astuccio 195x140x20 50 0,58

15521* Astuccio 195x140x40 50 0,71

12435 Astuccio 200x25x20 200 0,27

13857 Astuccio 200x150x40 50 0,80

Réf. modèle mm pack €/uté

13853 Astuccio 200x200x40 50 1,04

15374 Clip 210x210x150 50 2,06

15416 Clip 210x210x200 50 2,19

15418 Clip 210x210x300 50 2,64

94073 Clip 210x210x400 50 3,31

94074 Caddo 223x120x120 100 1,18

15526 Astuccio 225x175x40 50 0,85

13854 Astuccio 250x250x40 50 1,28

94075 Clip 250x250x70 50 1,94

94076 Clip 250x250x130 50 2,46

94078 Clip 250x250x200 50 3,56

94079 Clip 250x250x250 50 3,81

13885 Astuccio 255x205x20 50 0,80

13886 Astuccio 255x205x40 50 0,92

13887 Astuccio 295x265x20 50 1,16

15117 Astuccio 295x265x40 50 1,33

12436 Astuccio 300x25x20 200 0,34

13855 Astuccio 300x300x40 20 1,62

13837 Valigetta 130x60x90 100 0,64

13839 Valigetta 130x60x150 100 0,77

13841 Valigetta 180x90x130 100 1,01

13842 Valigetta 180x90x160 100 1,07

13843 Valigetta 190x60x90 100 0,74

13844 Valigetta 190x60x120 100 0,86

13845 Valigetta 190x60x150 100 0,97

13846 Valigetta 270x90x100 100 1,21

13847 Valigetta 270x90x130 100 1,27

13848 Valigetta 270x90x160 100 1,37

Réf. modèle mm pack €/uté

15449* Automontante 80x40x30 200 0,31

15450* Automontante 80x60x40 200 0,39

15451* Automontante 150x60x40 200 0,51

15452* Automontante 160x40x30 200 0,36

15448* Automontante 240x40x30 200 0,48

*Boîte PET

Nouvelles boîtes PET disponibles 
une fois le stock existant épuisé.

Chocolat et confiserie

Boîtes  
transparentes

DISPONIBILITÉ ENVIRON 5 SEMAINES
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CORDON MARRON
Cordon pour les boîtes Cordonetta
Réf. mm pour boîte CTP pack €/uté
COA30 300 1019 et 1219 100 0,08
COA45 450 1219 et 1825 100 0,12

BOÎTE CORDONETTA
Boîte transparente automatique avec 
perforations pour les cordons COA30 et COA45 
Réf. mm pack €/uté
CTP1019 100x100x190 50 0,97
CTP1219 120x120x190 50 0,99
CTP1825 180x180x250 50 1,89

Socle et cordon NON inclus!

Réf. modèle mm pack €/uté

12382** Caddo 40x40x40 100 0,24

15628* Caddo 50x50x50 100 0,30

13828** Autom. 55x55x250 100 0,65

TT4* Autom. 60x60x60  50 0,38

15460* Autom. 60x60x120 50 0,39

TT5P* Autom. 70x70x70 100 0,38

15662* Caddo 80x80x60 100 0,42

34991P* Autom. 80x80x80 50 0,45

94106P* Autom. 80x80x110 50 0,47

15466* Autom. 80x80x130 200 0,46

15467* Autom. 80x80x150 50 0,50

15622* Autom. 80x80x180 50 0,55

15470* Autom. 90x90x90 50 0,48

15471* Autom. 90x90x140 50 0,56

15468* Autom. 90x45x160 50 0,63

15472* Autom. 100x100x100 50 0,54

15475* Autom. 100x100x160 50 0,65

15476* Autom. 100x100x190 50 0,71

15477* Autom. 100x100x220 50 0,80

15510C* Astu. 120x90x40 10 0,42

15482* Autom. 120x120x120 50 0,71

15483* Autom. 120x120x150 50 0,80

15458* Autom. 120x120x190 40 0,90

15497* Autom. 130x130x150 20 0,89

15677* Autom. 130x130x200 20 0,97

94060 Caddo 150x90x80 20 0,63

15552* Caddo 150x150x200 20 1,23

97817* Autom. 150x150x250 20 1,39

94065 Caddo 180x90x80 20 0,78

15560* Caddo 180x180x200 20 1,61

94068 Caddo 180x180x250 20 1,81

15417 Clip 210x210x250 20 2,48

94080 Clip 250x250x300 10 4,18

13883** Astuccio 225x175x20 10 0,81

13838 Valigetta 130x60x120 50 0,75

13840P* Valigetta 180x90x100 100 0,79

BOÎTE AUTOMATIQUE
Haut et bas ont des systèmes de fermeture 
différents. Le fond de la boîte se monte  
automatiquement  en la dépliant - livré à plat

BOÎTE CLIP
Haut et bas ont des systèmes de fermeture  
renforcés grâce aux larges rabats avec 
languettes de sécurité - livré à plat

BOÎTE CADDO
Haut et bas ont des systèmes de fermeture 
différents. La boîte est assemblée en combinant 
quatre languettes en bas - livré à plat

BOÎTE ASTUCCIO
Structure de boîte pharmacie. La boîte s’ouvre 
et se ferme avec des rabats sur les côtés - livré 
à plat

VALIGETTA
Boîte à fond automatique avec anse - livré à plat

Réf. CTP1825 
+ COA45 
+ FB179BWT

Réf. CTP1219
+ COA30  
+ FB119H25BWT

Réf. CTP1019
+ COA30  
+ FB98H15BWT

COA45

COA30

BOÎTE AUTOMONTANTE
Boîte sans collage à monter manuellement - 
livré à plat

DISPONIBILITÉ IMMÉDIATE

*Boîte PET 
** Édition limitée 
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TUBE TRANSPARENT
Avec bord serti, livré avec couvercle
Réf. mm pack €/uté
GR90 Ø 50x90 100 0,51
GR110 Ø 70x110 100 0,57
GR180 Ø 60x180 100 0,69

Tube polyvalent, idéal pour  
enrobés, bonbons, biscuits...

TUBE À COUPER*
Livré avec bouchon, le tube peut se couper à la taille désirée

Réf. mm pack €/uté
GR400 Ø 26x400 100 0,66

BOUCHON TRANSPARENT
Le bouchon vous permet de fermer les nouveaux tubes
Réf. mm pack €/uté
GR26T Ø 26 100 0,08
*Édition limitée

GR180 GR110 GR90

Chocolat et confiserie

Tubes
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POT VINTAGE PET
Réf. mm pack €/uté
PVT560 Ø 89x116 72 1,99

TUBE PET TRANSPARENT 
SANS COUVERCLE
Tube PET avec 80% PET recyclé et 100% 
recyclables, livré sans couvercle
Réf. mm pack €/uté
PTX150 Ø 71x54 100 0,39
PTX300 Ø 71x98 100 0,41
PTX400 Ø 71 x120 100 0,47
PTX500 Ø 71x150 100 0,63

B Blue

W WhiteN Noir

 O Orange Y Yellow

R Red G Green

COUVERCLE COULEURS
Réf. mm pack €/uté
TPSL* couleurs Ø 70 50 0,16
TPSL noir / blanc Ø 70 50 0,09
*Édition limitée

TUBE PET TRANSPARENT 
Tube PET avec 80% PET recyclé et 100%  
recyclables, livré sans couvercle

Réf. mm pack €/uté
PTXG50 Ø 107x80 40 0,60
PTXG110 Ø 107x144 40 0,74

COUVERCLE NOIR 
Réf. mm pack €/uté
TPXLN Ø 107 40 0,25

PTX150

PTX300

PTX400

PTX500

Personnalisation

PTXG50 

PTXG110

TPXLN

NOUVEAU
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ETIQUETTE TRIMAN
Dimensions de l’emballage inférieures à 20 cm²

Réf. mm pack €/pack
TM1 Ø 11 1000 1,00
TM2 30x10 1000 1,00

FRISURE DE PAPIER NATURE
Réf. g pack €/uté
AFC28AV 1000 1 12,00

CLIP DE FERMETURE EN U
Réf. mm pack €/pack
DUKL150KT 50 1000 5,39
DUKL150BL 50 1000 3,99
DUKL150OR 50 1000 3,99

FRISURE DE PAPIER BLANC
Réf. g pack €/uté
AFC28BL 1000 1 12,00

BARRETTE DE FERMETURE CLIP
Réf. mm pack €/pack
DKLI150KT 150 1000 20,00
DKLI150BL 150 1000 9,99
DKLI150OR 150 1000 9,99

FRISURE DE PAPIER NOIR
Réf. g pack €/uté
AFC28NE 1000 1 12,00

BARRETTE DE FERMETURE
Réf. mm pack €/pack
DTWT120OR 120x4,45 1000 6,99

FRISURE DE PAPIER ROUGE
Réf. g pack €/uté
AFC28RO 1000 1 12,00

CAISSETTE PAPIER
Taille nº3 - Ø 36x20 mm
Réf. pack €/uté
BSCAP03 2000 27,73

Chocolat et confiserie

Complé-
ments

ETIQUETTES ADHÉSIVES
Réf. g pack €/uté
ETP20 Ø 25 1000 13,00
ETP40 Ø 40 1000 14,00

DUKL150KT
papier

DKLI150KT
papier

DUKL150BL
plastique

DKLI150BL
plastique

DUKL150OR
plastique

DKLI150OR
plastique

TM2

TM1

NOUVEAUNOUVEAUNOUVEAU
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POCHETTE KELLY
Pochette en PET avec 80% PET  
recyclé et 100% recyclables, fond automatique 
Réf. mm pack €/uté
PK115 95x45x115 100 0,38
PK130 110x47x131 100 0,44
PK150 125x45x150 100 0,51

CARTONS KELLY
Carton pour les pochettes Kelly
Réf. pack €/uté
ABC115 100 0,09
ABC130 100 0,11
ABC150 100 0,15

CARTON KELLY GRAND CRU
Carton pour les pochettes Kelly
Réf. pack €/uté
ABC115GCR 100 0,13
ABC130GCR 100 0,16

 BWT White  GCR Grand Cru KT Kraft

A+B A+C A+D A+E

CA

Vous pouvez combiner la Pochette Kelly avec 
différentes couleurs d’intérieur.

 GDM/KT Or kraft

B

C D

E

Sacs et sachets

Pochettes  
et sachets
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ECO POCHETTE
Pochette biodégradable avec pelliculage intérieur
Réf. mm pack €/uté
SWEL100 100x45x130 100 0,69
SWEL130 130x50x130 100 0,82
SWEL155 155x55x170 100 0,99

SWEL155
SWEL130 SWEL100

 MAR Marbrée

 KT Kraft

carton kraft imprimé

 MZT Noir

carton noir imprimé  
+ gaufrage

carton imprimé

Personnalisation

Pochettes biodégradables !
Fabriquées à partir de carton produit à base  
de fibres vierges, celles-ci sont entièrement  
compostables et biodégradables et 
disposent même de la certification FSC. 
 
Le pelliculage intérieur et la fênetre  
utilisent une technologie assurant  
l’absence de microplastiques durant  
l’ensemble du processus de décomposition, 
cette technologie étant la seule vérifiée par  
les normes internationales récentes.
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 GDM Gold

 BGS Granny Smith

 BWT White  BRR Rubin Red

DSB180, DSB220 et DSB250 disponible 
dans le couleur!

 KT Kraft

DISPLAYBAG
Socle et carton montés dans sachet transparent

Réf. mm pack €/uté
DSB180* 55x35x100/180 120 0,33
DSB220 60x40x130/220 120 0,38
DSB250 80x50x150/250 120 0,42
DSB280 100x60x165/280 120 0,49
DSB330 120x80x187/330 120 0,59

Livré monté pour une manipulation rapide
5 tailles différentes pour différents produits

*Édition limitée pour les DSB180BRR et DSB180BGS

 BRR Rubin Red

Sacs et sachets

Displaybag
Vous trouverez les displaybags dans  
les principales couleurs de notre  
gamme standard.

C’est un article facile  
à stocker (livré à plat),  
qui permet d’emballer  
de nombreux produits. 
 
Le plus petit displaybag est parfait pour 
les enrobés et les truffes, le plus grand  
est idéal pour les sujets en chocolat et  
le moyen pour les biscuits. C’est un  
article à prix raisonnable qui se combine 
facilement avec toutes nos collections.

Personnalisation
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SACHET PANETTONE
Sachet plat en polypropylène, sans rabat adhésif
Réf. mm pack €/uté
CB3040P 300x400 100 0,16
CB3545P 350x450 100 0,22

 BWT White  BWT White  BWT White GDM Gold  GDM Gold  GDM Gold

SACHET PANO
Sachet hermétique kraft recyclable avec fenêtre

Réf. mm pack €/uté
D299640 110x190 50 0,14
D299641 130x220 50 0,21
D299644 160x270 50 0,26

SACHET FOND PLAT
Sachet en polypropylène avec fond plat
Réf. mm pack €/uté
PPS270 100x80x270 100 0,10

BASE CARTON - 2 mm
Réf. mm pack €/uté
GC270 95x76 200 0,13

SACHET FOND PLAT
Sachet en polypropylène avec fond plat
Réf. mm pack €/uté
PPS450 210x100x450 100 0,22

BASE CARTON - 2 mm
Réf. mm pack €/uté
GC450 200x95 50 0,27

SACHET FOND PLAT
Sachet en polypropylène avec fond plat
Réf. mm pack €/uté
PPS570 280x100x570 50 0,29

BASE CARTON - 2 mm
Réf. mm pack €/uté
GC570 268x93 50 0,33

SACHET PANETTONE AVEC RABAT
Sachet plat en polypropylène, avec rabat adhésif
Réf. mm pack €/uté
CB300400S 300x400 100 0,18
CB350450S 350x450 100 0,24

GRAND DIAMANT
Sachet en polypropylène avec fond plat
Réf. mm pack €/uté
PPD600 Ø200x 600 250 0,26

Sachets

Sac avec 6 soufflets pour une meilleure 
adaptation aux formes rondes.
Idéal pour Panettone 500 - 750 g

NOUVEAU

NOUVEAU



74

SACHET FOND PLAT PACK 1000
En polypropylène
Réf. mm pack €/pack
DJ551000 55x35x180 1000 62,00
DJ651000 65x40x220 1000 76,00
DJ801000 80x50x250 1000 77,00
DJ1001000 100x60x280 1000 101,00
DJ1201000 120x80x330 1000 151,00

Profitez d’une remise de -30% sur ces produits 
en achetant par pack de 1000 unités ! 
Remise incluse.

SACHET FOND PLAT PACK 100
En polypropylène
Réf. mm pack €/pack
DJ5535180 55x35x180 100 8,86
DJ6540220 65x40x220 100 10,91
DJ8050250 80x50x250 100 11,00
DJ299908* 100x60x280 100 14,50
DJ12080330 120x80x330 100 21,60
* Fond plat hermétique

SACHET BIODÉGRADABLE
Film de cellulose transparent
Réf. mm pack €/uté
BIOSIN3 50x40x220 100 0,20
BIOSIN4 65x45x260 100 0,22
BIOSIN5 85x50x305 100 0,25
BIOSIN6 103x57x320 100 0,31

CB4060S

CB200200S

CB100150S

CB90180S

CB70100S

CB140140S

CB55300

SACHET PLAT
En polypropylène sans rabat adhésif
Réf. mm pack €/pack
SE106442 40x250 100 2,60
CB55300 55x300 100 4,15

DJ3232

CB80120
Idéal pour sucettes

SACHET PLAT
En polypropylène sans rabat adhésif
Réf. mm pack €/pack
DJ3232 100x150 100 3,00
CB80120 80x120 100 2,50

SACHET PLAT AVEC 
RABAT ADHÉSIF
En polypropylène, transparence parfaite
Réf. mm pack €/pack
CB4060S 40x60 100 2,50
CB5555S 55x55 100 2,60
CB6080S 60x80 100 2,33
CB70100S 70x100 100 3,25
CB80120S 80x120 100 3,97
CB90180S 90x180 100 5,50
CB100150S 100x150 100 4,34
CB110160S 110x160 100 4,82
CB7728S 77x280 100 7,44
CB140140S 140x140 100 5,50
CB150220S 150x220 100 7,52
CB100100S 100x100 100 5,90
CB120120S 120x120 500 6,50
CB200200S 200x200 100 12,95

SACHET BIODÉGRADABLE
En polypropylène biodégradable avec rabat adhésif
Réf. mm pack €/uté
CB80120CO 80x120 100 0,04
CB90180CO 90x180 100 0,08
Disponible à partir de septembre

NOUVEAU
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SAC LUXE KRAFT
Avec anse cordon, papier 200 g

Réf. mm pack €/uté
EXP181812KT 180x120x180 25 0,85
EXP282217KT 280x170x220 25 0,99
EXP252525KT 250x250x250 25 0,91

SAC LUXE BLANC
Avec anse satin, papier 200 g

Réf. mm pack €/uté
EXP181812B 180x120x180 25 0,99
EXP282217B 280x170x220 25 1,19
EXP252525B 250x250x250 25 1,39

Sacs et sachets

Sacs

NOUVEAU
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SAC PAPIER MULTIFONCTIONS 
BLANC     
Anse torsadée, papier cellulose 100 g

Réf. mm pack €/uté
COR18BL 180x80xh240 50 0,16
COR24BL 240x120xh310 50 0,21
COR2816BL 280x160xh270 50 0,25
COR32BL 320x200xh320 50 0,28

SAC PAPIER MULTIFONCTIONS  
KRAFT     
Anse torsadée, papier cellulose 100 g

Réf. mm pack €/uté
COR18HA 180x80xh240 50 0,15
COR24HA 240x120xh310 50 0,19
COR2816HA 280x160xh270 50 0,22
COR32HA 320x200xh320 50 0,26

SAC PAPIER MULTIFONCTIONS  KRAFT     
Anse plate, papier cellulose 80 g

Réf. mm pack €/uté
CORP32HA 320x200x320 250 0,22
CORP366HA 360x260x350 250 0,33

Personnalisation

NOUVEAU
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SAC PAPIER MULTIFONCTIONS  
BLANC / KRAFT / KRAFT VERGÉ
Anse torsadée, papier cellulose 100 g

Réf. mm pack €/uté
COR18* 180x80x240 400 0,15
COR1839 180x80x390 300 0,17
COR24* 240x120x310 250 0,19
COR2812 280x120x360 200 0,22
COR3212 320x120x410 250 0,24
COR46 460x160x490 200 0,36
COR2421 240x80x210 250 0,18
COR3329 320x120x290 250 0,25
COR3631 360x120x310 250 0,28
COR4235 420x120x350 250 0,33
COR5445 540x130x450 150 0,48
* References en stock, voir pag. 76

 BL Blanc  HA Kraft  HV Vergé

SAC MULTIFONCTIONS PAPIER 
KRAFT ANSE PLATE
Anse plate, papier cellulose 80 g

Réf. mm pack €/uté
CORP18 180x80x240 500 0,12
CORP22 220x100x300 400 0,14
CORP28 280x120x360 300 0,19
CORP26 260x170x260 300 0,17
CORP3222 320x200x220 250 0,20
CORP32 320x200x320 250 0,22
CORP3244 320x160x440 250 0,22
CORP3625* 360x260x250 250 0,24
CORP36 360x260x350 250 0,33
*Disponible uniquement en kraft

 BL Blanc  HA Kraft

SAC MULTIFONCTIONS PAPIER KRAFT 
AVEC COULEUR
Anse torsadée, papier cellulose 100 g

Réf. mm pack €/uté
COR2812 280x120x360 200 0,25

 HBO Bordeaux  HNO noir

SAC MULTIFONCTIONS PAPIER  
BLANC AVEC COULEUR
Anse torsadée, papier cellulose 100 g

Réf. mm pack €/uté
COR2421 240x80x210 250 0,23
COR3631 360x120x310 250 0,36
COR4235 420x120x350 250 0,41
COR5445 540x130x450 150 0,61

 BRR Rose

 BOR Orange

 BFU Fuschia

 BVE Vert clair  BNO Noir

 BMA Marron

Sur papier Kraft

Sur papier Blanc

SAC MULTIFONCTIONS PAPIER  
KRAFT /BLANC AVEC COULEUR
Anse torsadée, papier cellulose 100 g

Réf. mm pack €/uté
COR18 180x80x240 400 0,17
COR24 240x12x310 250 0,22
COR3212 320x120x410 250 0,28
COR46 460x160x490 200 0,41

 HBO Bordeaux  HPL Argent

 BOR Orange

 BVI Lilas

 HNO noir

 BNO Noir

 BMG Magenta  BVE Vert clair

 BBF Bleu foncé

 HOR Or

 BBU Bleu

 BRO Rouge  BVF vert foncé

Sur papier Kraft

Sur papier Blanc

DISPONIBILITÉ ENVIRON 2 SEMAINES
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Réf. mm pack €/uté
CCF1811 180x180x110 100 0,64
CCF2011 200x200x110 100 0,64
CCF2311 230x230x110 100 0,72
CCF2611 260x260x110 100 0,78
CCF2911 290x290x110 50 0,88
CCF3211 320x320x110 50 0,99

Réf. mm pack €/uté
CCF228 220x220x80 100 0,61
CCF258 250x250x80 100 0,73
CCF288 280x280x80 100 0,77
CCF308 300x300x80 100 0,87
CCF14109 140x100x90 80 0,58
CCF18109 180x100x90 80 0,59
CCF21109 210x100x90 80 0,61

BOÎTE OUVERTURE FRONTALE
Réf. mm pack €/uté
CCF205 200x200x50 100 0,42
CCF265 260x260x50 100 0,44
CCF128 120x120x80 100 0,39
CCF148 140x140x80 100 0,41
CCF168 160x160x80 100 0,46
CCF188 180x180x80 100 0,50
CCF208 200x200x80 100 0,56

Boîtes 
pâtissières

Personnalisation
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Personnalisation

BOÎTE TULIPE
Blanche, finition vernis mate
Réf. mm pack €/uté
TULIP10 100x100x120 100 0,37
TULIP18 180x180x120 100 0,45
TULIP20 200x200x120 100 0,50
TULIP22 220x220x130 100 0,56

Réf. mm pack €/uté
TULIP24 240x240x140 100 0,64
TULIP26 260x260x140 100 0,75
TULIP28 280x280x150 100 0,80
TULIP1710 170x100x90 100 0,58

SAC PAPIER BOÎTES PÂTISSIÈRES
Anse plate, papier kraft Havana

Réf. mm pack €/uté
863764 320x215xh240 250 0,28

SAC PAPIER BOÎTES PÂTISSIÈRES
Anse torsadé, papier kraft Havana

Réf. mm pack €/uté
868542 300x300xh300 100 0,65

26
0 m

m

280 mm

360 mm 300 mm

SAC TRANSPARENT  
BOÎTES PÂTISSIÈRES
55 microns
Réf. mm pack €/uté
PP1604F 280x260xh250 250 0,29
PP8554 360x300xh300 400 0,43

Laissez entrevoir vos boîtes.
Les dimensions de ces références 
peuvent varier de + ou - 10 mm.
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Réf. mm pack €/uté 
DDISC26NO Ø 260 100 0,17
DDISC28NO Ø 280 100 0,18
DDISC30NO Ø 300 100 0,22
DDISC32NO Ø 320 100 0,28
DDISC34NO Ø 340 100 0,33
DDISC38NO Ø 380 100 0,48

SUPPORT ROND NOIR/OR
Réversible - carton 1,5 mm
Réf. mm pack €/uté 
DDISC14NO Ø 140 100 0,05
DDISC16NO Ø 160 100 0,07
DDISC18NO Ø 180 100 0,08
DDISC20NO Ø 200 100 0,09
DDISC22NO Ø 220 100 0,12
DDISC24NO Ø 240 100 0,14

SUPPORT CARRÉ RAINÉ
Noir/or -  carton 1,3 mm
Réf. mm pack €/uté
DBAN15N 150x150+20 50 0,12
DBAN17N 170x170+20 50 0,13
DBAN19N 190x190+20 50 0,16
DBAN22N 220x220+20 50 0,20
DBAN25N 250x250+20 50 0,24
DBAN28N 280x280+20 50 0,29

SUPPORT CARRÉ
Blanc - carton 2 mm d’épaisseur
Réf. mm pack €/uté 
C14BWT 135x135 50 0,18
C16BWT 155x155 50 0,25
C18BWT 175x175 50 0,30
C20BWT 195x195 50 0,35
C22BWT 215x215 50 0,42
C24BWT 235x235 50 0,50
C25BWT 245x245 50 0,52
C28BWT 275x275 50 0,63

SUPPORT ROND
Blanc - carton 1,5 mm
Réf. mm pack €/uté 
DDISC14B Ø 140 50 0,05
DDISC16B Ø 160 50 0,07
DDISC18B Ø 180 50 0,08
DDISC20B Ø 200 50 0,10
DDISC22B Ø 220 50 0,12
DDISC24B Ø 240 50 0,14
DDISC26B Ø 260 50 0,17
DDISC28B Ø 280 50 0,19
DDISC30B Ø 300 50 0,23

Pâtisserie

Supports 
pour 
entremets

Personnalisation
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BOÎTE PANETTONE ART NOUVEAU
BOÎTE

Boîte à Panettone. Base et couvercle livrés à plat

Réf. mm pack €/uté
MFP185 180x180x200 75 0,94

CORDON MARRON
Réf. mm pack €/uté
COA45 450 100 0,12

BOÎTE PANETTONE TYPOGRAPHIE
BOÎTE
Boîte à Panettone en carton ondulé avec fond 
automatique
Réf. mm pack €/uté
MCP180LT 180x180x200 100 1,21

CORDON NOIR
Réf. mm pack €/uté
CNA45 450 100 0,12

BOÎTE PANETTONE HIDRA
BOÎTE
Boîte à panettone en carton ondulé avec fond 
automatique
Réf. mm pack €/uté
MCP180HI 180x180x200 100 1,21

CORDON MARRON
Réf. mm pack €/uté
COA45 450 100 0,12

Pâtisserie

Panettone
La demande croissante de Panettone  
motive cette nouvelle offre de boîtes 
unique au design conçu pour mettre  
en valeur votre délicieuse création.

NOUVEAU

NOUVEAU
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SACHET DIAMANT
Sachet en polypropylène avec fond plat
Réf. mm pack €/uté
PPD600 Ø200xh.600 250 0,26
DTWT120OR (noeud) 120x4,45 1000 6,99

SACHET PANETTONE
Sachet plat en polypropylène, sans rabat adhésif
Réf. mm pack €/uté
CB3040P 300x400 100 0,16
CB3545P 350x450 100 0,22
GO5888.025 (noeud) 25 mm 50 0,38

SACHET PANETTONE AVEC RABAT
Sachet plat en polypropylène, avec rabat adhésif
Réf. mm pack €/uté
CB300400S 300x400 100 0,18
CB350450S 350x450 100 0,24

MOULE PLUM CAKE
L’encre utilisée pour l’impression des moules 
est résistante aux températures élevées et à la 
pulvérisation de conservateurs

Réf. mm g pack €/uté
MPC200 150x65xh.50 200 50 0,19
MPC250 165x65xh.50 250 50 0,20
MPC300 200x65xh.45 300 50 0,21
MPC400 225x70xh.65 400 50 0,26

MOULE PAPIER RIGIDE PANETTONE
Papier ondulé antiadhérent, résistant à la graisse
Réf. mm g pack €/uté

MPR500 Ø 134xh.95 500 25 0,31 
MPR7502 Ø 154xh.110 750 25 0,35
MPR1000 Ø 168xh.110 1000 50 0,37

MOULE PAPIER PANETTONE
Réf. mm g pack €/uté

MP5002 Ø 134xh.95 500 100 0,14
MP750 Ø 154xh.105 750 168 0,17
MP1000 Ø 172xh.125 1000 168 0,20

MOULE RIGIDE BAS PAPIER PANETTONE
Réf. mm g pack €/uté

MPB450 Ø 155xh.55 450 60 0,19
MPB550 Ø 170xh.55 550 60 0,20
MPB750 Ø 185xh.60 750 60 0,23
MPB1000 Ø 210xh.70 1000 60 0,29

MOULE MINI PANETTONE
Réf. mm g pack €/uté

MP100* Ø 70xh.50 100 100 0,06
MP102 Ø 70xh.50 100 100 0,06
*Édition limitée

MP102

MP100
Cocoa Paper™

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU
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 BWT White  BGG Galaxy Gold

MAGIC SUPPORTS
Réf. mm pack €/uté
ESE41 Ø 41 500 0,07
ESE67 67x67 500 0,11
ESE73 Ø 73 500 0,12
ESE85 Ø 85 500 0,14
ESE128 128x38 500 0,12
ESE140 140x50 500 0,14

MAGIC SUPPORTS
Réf. mm pack €/uté
ESE41 Ø 41 500 0,07
ESE67 67x67 500 0,11
ESE73 Ø 73 500 0,12
ESE85 Ø 85 500 0,14
ESE128 128x38 500 0,12
ESE140 140x50 500 0,14

 BGZ Silver  BZT Black  BGC Galaxy Cooper

ESE41

ESE85
ESE73

ESE67

ESE128

ESE140

DISPONIBILITÉ IMMÉDIATE

DISPONIBILITÉ ENVIRON 6 SEMAINES

Pâtisserie

Magic 
supports
Supports biodégradables : engagement 
écologique et élégance.

Ces supports compostables, fabriqués à 
partir de fibres vierges et collés avec des 
adhésifs à base d’eau, témoignent de notre 
engagement environnemental (écologie, 
recyclage, réduction des émissions de CO2).

Alliant nos valeurs à l’esthétique, leur 
conception sophistiquée met en valeur vos 
produits et facilite la prise en main grâce à 
leurs rebords.

Nous proposons une large palette de 
couleurs pour répondre à vos besoins et 
préférences.

Consultez votre représentant commercial pour 
connaître toutes les tailles disponibles.
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PLIANT TRIANGULAIRE
Intérieur blanc brillant, extérieur noir mat

Réf. mm pack €/uté
PITS135BZT 135x80x18 250 0,11

PLIANT ECLAIR
Intérieur blanc brillant, extérieur mat

Réf. mm pack €/uté
PIRS160 160x46x22 250 0,10

 MZT Black BWT White

Supports pour pâtisserie individuelle faciles  
à utiliser grâce à un système de pré-pliage  
qui vous fera gagner un temps précieux et  
assurera une présentation idéale de toutes  
vos pâtisseries.

Les 2 paroies de nos supports restent  
parfaitement verticales.

 BZT Black

 BZZ Black

 BGG Galaxy Gold

PLIANT
Support pour pâtisserie individuelle, 
intérieur pelliculé brillant, extérieur mat

Réf. mm pack €/uté
PIBS114 110x40+h15 250 0,07
PIBS134 130x45+h15 250 0,09

 BWT White

Personnalisation
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SUPPORT INDIVIDUEL
Support pâtisserie individuelle - carton 2 mm
Réf. mm pack €/uté
C8 80x80 200 0,07
C9 90x90 200 0,08
C10* 100x100 200 0,09
C12* 115x115 200 0,13
* Seulement en blanc

SUPPORT AVEC LANGUETTE NOIR/OR
Support réversible pour pâtisserie individuelle, 
pelliculage satiné double face - carton 1,5 mm

Réf. mm pack €/uté
DSUP8NO Ø 80 250 0,04
DSUP9NO Ø 90 250 0,05
DSUP4-13NO 45x130 250 0,05
DSUP5-9NO 55x95 250 0,04
DSUP8-8NO 80x80 250 0,04

 BZT Black  BWT White

Donnez de la couleur à votre vitrine grâce à 
nos assiettes ondulées de diamètre extérieur  
85 mm.

 GDM Gold Metallic  BZT Black

 BPE Pistache

 BWT White

  BRR Rubin Red  BGG Galaxy Gold

SUPPORT A8
Support pâtisserie individuelle

Réf. mm pack €/uté
A8 Ø ext. 85 125 0,08

SUPPORT A11
Support pâtisserie individuelle or
Réf. mm pack €/uté
A11GDM Ø ext.110 250 0,10

Personnalisation
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SUPPORT INDIVIDUEL 
Support thermoformé PET

Réf. description mm pack €/uté
RON55N rond Int.Ø41 - Ext.Ø55 2000 0,07 € 
RON86N rond Int.Ø64 - Ext.Ø86 400 0,10 € 
RON100N rond Int.Ø79 - Ext.Ø100 500 0,14 € 
SQU85N carré Int.68x68 - Ext.85x85 700 0,11 € 
RECT103N rectangulaire Int.82x42 - Ext.103x65 700 0,11 € 

PAPIER ANTIGLISSE
Réf. mm pack €/uté
AS10076 1020x720 50 1,10

Utilisez-le avec nos supports à pâtisserie.
 
Nous pouvons découper vos propres formats 
sur mesure sur la base d´une commande de 
minimum 150 unités de la feuille mère blanche 
(702x1020mm). 
Nous pouvons également réaliser une impression  
à 1, 2, 3 ou 4 couleurs Pantone à partir de 600 
unités de la feuille mère.

Consultez-nous pour connaître nos prix dégressifs 
selon quantités.

jusqu’à 45 º

RON55N

SQU85N

RECT103N

RON86N

RON100N

Personnalisation
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BOÎTE CAKE PLATEAU
BOÎTE TRANSPARENTE
Boîte transparente PET pour gâteau - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
CT2011GR 200x110x110 50 0,85

PLATEAU
Plateau avec trottoir 9 mm avec support  
intérieur amovible
Réf. mm pack €/uté

LTR20 ext 200x110x10  
int 180x90 50 0,55

BOÎTE CAKE OU BÛCHE MARBRÉE
Avec ouverture frontale
Réf. mm pack €/uté
CT2012M 200x120x110 150 0,54
CT2512M 250x120x110 150 0,57
CT3012M 300x120x110 100 0,65

Pâtisserie

Boîtes à 
cake ou  
bûches

NOUVEAU
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BOÎTE À CAKE OU BÛCHE PEBBLE
Avec ouverture frontale
Réf. mm pack €/uté
CT2012PB 200x120x110 150 0,48
CT2512PB 250x120x110 150 0,52
CT3012PB 300x120x110 100 0,58

SUPPORT POUR BOÎTE À CAKE OU BÛCHE
Carton 2 mm 

Réf. mm pack €/uté
CQ2012 195x115 50 0,22
CQ2512 245x115 50 0,27
CQ3012 295x115 50 0,33

 GDM Or  BWT White

SUPPORT POUR BOÎTE À CAKE OU 
BÛCHE
Blanc - 2 mm
Réf. mm pack €/uté
SQ2011BWT 198x108 50 0,19
SQ2511BWT 248x108 50 0,26
SQ3011BWT 298x108 50 0,29

SUPPORT POUR BOÎTE À CAKE  
OU BÛCHE
Or - 2 mm 

Réf. mm pack €/uté
SQ2011GDM 195x105 50 0,16
SQ2511GDM 245x105 50 0,17
SQ3011GDM 298x108 50 0,21
SQ3511GDM 348x108 50 0,22

BOÎTE À CAKE OU BÛCHE
Avec ouverture latérale
Réf. mm pack €/uté
SFB2011BWT 200x110x110 50 0,60
SFB2511BWT 250x110x110 50 0,65
SFB3011BWT 300x110x110 50 0,73

Personnalisation
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BASE PLATEAU CAKE OU BÛCHE*
Plateau avec trottoir 9 mm avec support  
intérieur amovible
Réf. mm pack €/uté
LTR20 ext 200x110x10 / int 180x90 50 0,55
LTR25* ext 250x110x10 / int 230x90 50 0,55
LTR30* ext 300x110x10 / int 280x90 50 0,63
*Édition limitée

Pratique pour sortir une  
bûche pâtissière ou glacée  
et pour faciliter la découpe.

BOÎTE POISSON / CAKE
Avec fond carton blanc 1,4 mm
Réf. mm pack €/uté
MFF200 200x70x70 mm 24 0,95
MFF270 270x80x70 mm 24 1,19

BOÎTE CAKE VISION
Boîte à cake avec fenêtre
Réf. mm pack €/uté
SFWB2011 200x110x110 100 1,13

 KT Kraft  BWT White

VALIGETTA AVEC BASCAKE

VALIGETTA
Boîte PET à fond automatique avec anse 
livré à plat

Réf. mm pack €/uté

13840P 180x90x100 100 0,79

BASCAKE
Accessoire pour Valigetta 13840P - livrée à plat
Réf. mm pack €/uté
AK178BWT 178x88x25 100 0,14

Personnalisation
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BOÎTE EXPO

PLATEAU
Carton 2 mm - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
CBT2418BWT 240x180x45 100 0,64

COUVERCLE
Couvercle - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
ACB2418 240x180+45 100 0,83

BOÎTE EXPO

PLATEAU
Carton 2 mm - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
CBT1420BWT 200x140+45 100 0,51

COUVERCLE
Couvercle - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
ACB1420 200x140+45 100 0,57

BOÎTE EXPO

PLATEAU
Carton 2 mm - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
CBT920BWT 205x90+45 100 0,39

COUVERCLE
Couvercle - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
ACB920 205x90+45 100 0,53

45
 m

m

20
 m

m

CBT920

CBT1420

CBT2418

Pâtisserie

Matuvu
La gamme Matuvu est conçue pour  
capter l’attention de vos client, en mettant 
en valeur la qualité et le détail de vos 
créations conscients de l'importance de la 
première impression, nous proposons des 
solutions qui transforment la présentation 
de vos produits de manière attrayante et 
optimale.

Nous avons modifié le 
système de verrouillage ! 
Il est désormais beaucoup 
plus facile de fermer

BOÎTE DELUXE
Boîte deluxe avec trottoir et couvercle avec rabat, 
coussinet inclus
Réf. mm pack €/uté
DCL190MWT 170x125x50 36 1,94

NOUVEAU SYSTÈME

NOUVEAU



92

BOÎTE CRISTAL
Boîte fond et couvercle transparents 
et base carton or/argent pour petits fours, 
petits gâteaux... livré monté
Réf. mm pack €/uté
APP170 120x170x44 56 1,06
APP230 160x230x44 25 1,26

BARQUETTE RÉVERSIBLE ORANGE
Pour cookies, beignets et autres spécialités, 
montage rapide avec encoches latérales - livré 
à plat
Réf. mm pack €/uté
DES913NA 90x130x35 50 0,16
DES1016NA 100x160x35 50 0,19

BARQUETTE RÉVERSIBLE BLANCHE
Pour cookies, beignets et autres spécialités, 
montage rapide avec encoches latérales - livré 
à plat
Réf. mm pack €/uté
DES913B 90x130x35 50 0,16
DES1016B 100x160x35 50 0,19

BOÎTE PANIER
Pour petits fours, petits gâteaux... 
Avec sachet transparent - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
BASB220BWT 155x60x40 60 0,48

BOÎTE PLATEAU OR/NOIR
PLATEAU
Carton extérieur noir, intérieur or 2 mm - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
DF1420OR 200x140x45 100 0,46

COUVERCLE
Couvercle en PET - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
AP1420 200x140x45 100 0,57

BOÎTE PLATEAU OR/NOIR
PLATEAU
Carton extérieur noir, intérieur or 2 mm - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
DF2418OR 240x180x45 100 0,56

COUVERCLE
Couvercle en PET - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
AP2418 240x180x45 100 0,83

Possibilité de fermer cette barquette avec le sachet 
transparent CB150220S, voir page 74
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 BWT White  MBN Brown

PETITE BOÎTE GOURMANDE
Boîte pour 6 petits macarons max. Ø 36 mm, 
séparateurs or pour boîte marron et argent pour 
boîte blanche
Réf. mm pack €/uté
TVB6 118x82x42 36 1,39

ALVÉOLE POUR PETITS MACARONS 
OU BISCUITS
Alvéole PET pour 12 et 20 petits macarons  
max. Ø 36 mm pour TVB13 et TVB16
Réf. mm pack €/uté
MDP12 130x130x20 36 0,42
MDP20 160x160x20 24 0,48

BOÎTE GOURMANDISE
Boîte pour petits fours avec fond or pour boîte 
marron et argent pour boîte blanche   - livré 
monté

 BWT White  MBN Brown

Réf. mm pack €/uté
TVB13 132x132x40 36 1,07
TVB16 165x165x42 24 1,29
TVB19 195x195x45 24 1,69

TVB13

TVB16

TVB19

BOÎTE MATUVU
Boîte carton avec fenêtre sans plastique, sachet 
obligatoire

Réf. mm pack €/uté
SFO1BWT 90x50x120 100 0,41
SFO2BWT 90x50x170 100 0,45

SACHET
Réf. mm pack €/pack
DJ8050250 80x50x250 100 11,00
DJ801000 80x50x250 1000 77,00

SFO2 SFO1

MONTAGE
Remplir le sachet (inclus) avec vos produits.  
Glisser le sachet à l’intérieur de la boîte carton.  
Replier le haut du sachet. 
Fermer la boîte en carton à l’aide de la languette.  

1 2 3

Personnalisation
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MAC CLASS 1 RANGÉE
Boîte avec couvercle transparent
pour petits fours, biscuits, petits gâteaux...  
livré monté
Réf. mm pack €/uté
TVB02BWT 208x55x47 36 1,06

MAC CLASS 3 RANGÉES
Boîte avec couvercle transparent
pour petits fours, biscuits, petits gâteaux...  
livré monté
Réf. mm pack €/uté
TVB03BWT 155x105x47 36 1,34

MAC CLASS 4 RANGÉES
Boîte avec couvercle transparent
pour petits fours, biscuits, petits gâteaux...  
livré monté
Réf. mm pack €/uté
TVB04BWT 195x160x47 36 1,59

Pâtisserie

Macarons
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BIM
Boîte bicolore avec fourreau transparent
pour environ 6, 9, 12, 18 macarons

Réf. mm pack €/uté
BIM6 165x47x50 40 0,90
BIM9 250x47x50 30 1,06
BIM12 165x95x50 20 1,31
BIM18 250x95x50 15 1,49

 MAO Marron OrFPI Fuchsia Pistache

BIM6

BIM6

BIM9

BIM9

BIM12

BIM12

BIM18

BIM18

T3W9KT T3W12BRR T3W18KT  BRR Rubin Red KT kraft

IRIS
Boîte pour environ 12, 16 et 24 macarons
Réf. mm pack €/uté
T3W9 140x105x46 24 1,77
T3W12 190x105x46 18 1,97
T3W18 280x105x46 12 2,46

Personnalisation
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Notre boîte Gliss est composée de 2 références :

La base : une réglette pouvant contenir environ  
6 macarons.
Le fourreau : selon la quantité de macarons  
que vous souhaitez y placer, nous disposons  
de fourreaux pour 6, 12, ou 18 macarons.

Grâce à sa fenêtre, cette boîte permet de voir vos 
macarons, mais aussi vos biscuits et bien d’autres 
produits qu’elle peut contenir.

RÉGLETTE GLISS
Réglette pour 6 macarons avec un ruban satin

Réf. mm pack €/uté

TTR156 156x50x50 48 0,61

FOURREAU GLISS
Fourreau pour 6 macarons (1 réglette),  
12 macarons (2 réglettes) et 18 macarons  
(3 réglettes)

Réf. mm pack €/uté

CGS6 156x50x50 48 0,49
CGS12 156x100x50 24 0,56
CGS18 155x150x50 16 0,65
Réglette non incluse

TTR156

CGS12

CGS18

CGS6

Personnalisation

 MWT White

 MWT White

 KT kraft

 KT kraft

NOUVELLE COULEUR
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POTS À GLACE SANS COUVERCLE
Pot en kraft
Réf. *ml pack €/uté
YCK150 170 300 0,24
YCK350 400 300 0,34
YCK500 580 300 0,39
* ml d’eau

POTS À GLACE AVEC COUVERCLE
Pot et couvercle en kraft
Réf. *ml pack €/uté
YCK700 800 60 0,65
YCK900 900 60 0,69
* ml d’eau

COUVERCLE POTS À GLACE
Couvercle en kraft pour YCK150, 350 et 500
Réf. *ml pack €/uté
AYCK150 170 300 0,11
AYCK350 400 / 580 300 0,15

  SPE Pistache

  SOE Mandarin

  SGC Galaxy Cooper  SRR Rubin Red

 SBN Brown  SWS Whitesmoke

couvercle inclus avec le pot

Pâtisserie

Pots à  
glace
100% Compostables

Découvrez nos pots à glace kraft ! 

Ils sont fabriqués à partir de carton kraft 
avec un revêtement barrière à base d’eau, 
cela signifie qu´ils peuvent être recyclés.

Qu’est-ce qu’un revêtement barrière à 
l’eau ? C’est un revêtement fonctionnel 
qui réduit ou élimine la migration des 
graisses et liquides. Cette solution  
de revêtement représente une très  
bonne alternative aux déchets plastiques, 
en termes de recyclabilité c’est l’une des 
options les plus durables du marché. 
Notre solution Color’yt Green vous offre 
des options de personnalisation flexibles, 
soit à partir de simples couleurs standards 
(avec ou sans marquage à chaud), soit 
avec le design de votre choix dans les 
couleurs de votre choix.

Le format de notre tube PTG50 est idéal pour  
la présentation de vos glaces artisanales.

AYCK150 AYCK350

Personnalisation

TUBE PET TRANSPARENT 
Tube PET, sans couvercle,  avec 80% PET recyclé 
et 100% recyclables, livré sans couvercle

Réf. mm pack €/uté
PTXG50 Ø 107x80 40 0,60
PTXG110 Ø 107x144 40 0,74

COUVERCLE NOIR 
Réf. mm pack €/uté
TPXLN Ø 107 40 0,25

NOUVEAU



98



99

GRADIENT PACK 1                                          

Papier
Réf. long. / larg. €/uté
PA185.09.99 100 m / 10 mm 8,30

CHANCE PACK 1                                          NOUVEAU

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
GO422.6. 40 m / 6 mm 6,28
GO422.15. 20 m / 15 mm 6,66
GO422.25. 20 m / 25 mm 7,94

 53 vert clair

 01 blanc 

ORIGINAL* PACK 1

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
GO9660.025. 25 m / 25 mm 4,68
GO9660.040. 25 m / 40 mm 5,66
*Édition limitée

 19 clémentine 25/40 mm

 01 blanc 40 mm

 02 ivoire 40 mm  20 rouge 25/40 mm

 551 vert clair 25 mm

 401 orange 25 mm

   592 vert foncé 25/40 mm

  25 cerise 25/40 mm

PASSION* PACK 1      
Réf. long. / larg. €/uté
SO4466.15. 25 m / 15 mm 10,53
SO4466.25. 25 m / 25 mm 13,51
*Édition limitée

40 orange/jaune 74 orange/marron21 rose

33 turquoise/marron 71 vison/beige51 vert/jaune

   2230 fuchsia 25/40 mm

  53 pistache 40 mm

25mm 15 / 25mm

15 / 25mm 15 / 25mm 25mm

25mm

TUTICOLORI PACK 1                                         

Réf. long. / larg. €/uté
4904001 15 m / 40 mm 5,39

SINGAPUR PACK 1                                         

Réf. long. / larg. €/uté
GO635.25.18 18 m / 25 mm 9,72

MACARONS PACK 1

Réf. long. / larg. €/uté
KU28236.25.1057 20 m / 25 mm 13,02

 32 bleu 

 10 jaune 

 40 orange 

 20 rouge 

 70 brun 

P

Rubans
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 601 lilas  

 26 bordeaux  

 20 rouge  

INFINITY PACK 1

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
GO127.025. 20 m / 25 mm 6,38
GO127.040. 20 m / 40 mm 8,19

 70 marron  

 02 beige  

 59 vert foncé  

 53 vert clair  

  025 ivoire    01  blanc  

  22 rose  

  40 orange  

  10 jaune  

MOSAIC PACK 1                                                 

Réf. couleur long. / larg. €/uté
GO277.25.021 beige 15 m / 25 mm 8,47
GO277.25.20 rouge 15 m / 25 mm 8,47
GO277.25.90 noir 15 m / 25 mm 8,47

JASPER PACK 1                                       

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
GO150.40.05 15 m / 40 mm 7,50

NATURE PACK 1                        

Ruban cotton papier

Réf. long. / larg. €/uté
GO8206.10. 100 m / 10 mm 7,26

02 beige

592 vert

20 rouge

LIN  PACK 1                       

Réf. long. / larg. €/uté
FU15125 15 m / 25 mm 9,62
FU15140 15 m / 40 mm 12,64

FANTAISIE PACK 1                                                    

Réf. long. / larg. €/uté
2535701 15 m / 15 mm 6,07
2535801 15 m / 25 mm 6,84
2535901 15 m / 38 mm 8,38

RIVIERA PACK 2 (NON ASSORTIS)

Ruban satin

Réf. long. / larg. €/uté
PA611.10. 25 m / 10 mm 3,83

607 vert foncé 609 rouge

705 jaune

601 blanc 620 orange

606 rose 523 chocolat 

619 bordeaux 630 vert

        35 bleu marine  25 mm

  83 gris 25/40 mm
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SMASH PACK 1                                          NOUVEAU

Réf. long. / larg. €/uté
SO9546. 25 m / 25 mm 12,02

ART DECO PACK 1                                       

Réf. long. / larg. €/uté
GO359.40.20 20 m / 40 mm 12,64

FLOU PACK 1                                                            

Réf. long. / larg. €/uté
2536020 15 m / 38 mm 8,38

CHOCOLAT CHAUD PACK 1        NOUVEAU

Réf. long. / larg. €/uté
W4821.48 25 m / 15 mm 7,55

FÈVE CACAO PACK 1                       DESIGN EXCLUSIF

Réf. long. / larg. €/uté

HAB01 25 m / 25 mm 14,79

LUXURY PAON PACK 1                                            

Réf. long. / larg. €/uté
2533238 15 m / 38 mm 8,45

LIEN SELLIER  PACK 1                       
Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
KU60196.25. 20 m / 25 mm 11,75
KU60196.40. 20 m / 40 mm 15,37

 9792 saumon  40mm

 419 blanc  25 / 40mm

CUPCAKES PACK 1                                                                                       

Réf. long. / larg. €/uté
SO4049.15 20 m / 15 mm 6,69
SO4049.25 20 m / 25 mm 10,12

26 rose /orange

51 vert

37 blue / noir

20 rouge / vert
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01 blanc

25 fuchsia

10 jaune

26 rouge27 bordeaux

RAPHIA PACK 5  (NON ASSORTIS) 

  NOUVEAU CONDITIONNEMENT

Réf. long. / larg. €/uté
GO1094.07 30 m / 7 mm 2,70

37 turquoise

551 vert pomme

02 nature 70 marron

59 vert foncé

31 bleu ciel

62 lilas

RAPHIA MÉTALLISÉ PACK 5 (NON ASSORTIS)   

  NOUVEAU CONDITIONNEMENT

Réf. couleur long. / larg. €/uté
GO1101.07.15 or 30 m / 7 mm 2,70
GO1101.07.05 argent 30 m / 7 mm 2,70

40 orange

CORDON SPIKA PACK 1                                                        

Réf. couleurs long. / larg €/uté
GO4775.001.15 or 100 m / 1 mm 9,70
GO4775.001.05 argent 100 m / 1 mm 9,70

CORDON LIDO PACK 1

Réf. long. / larg. €/uté
GO5100.03 25 m / 3 mm 7,43

21 rose

951 rouge-vert-blanc

616 rouge-rose-vert

RAPHIA PACK 2  (NON ASSORTIS)

Réf. longueur €/uté
PA136. 50 m 7,45

613BR argent-noir

104BR or-cuivre

699BR rouge-vert

RAPHIA MULTICOLORE BRILLANT 
PACK 2  (NON ASSORTIS)

Réf. longueur €/uté
PA138. 50 m 7,45

619 orange-marron

622 nature-marron

CORDON BICOLORE PACK 1                NOUVEAU

Elastique

Réf. couleurs long. / larg. €/uté
SO5062.20 vert / rouge 20 m / 3 mm 8,51
SO5062.40 orange / jaune 20 m / 3 mm 8,51
SO5062.79 marron / blanc 20 m / 3 mm 8,51
SO5062.14 beige / or 20 m / 3 mm 8,51

RAPHIA PACK 3 (NON ASSORTIS)

Réf. long. / larg. €/uté
RAPHIA 100 m / 7 mm 4,90
Édition limitée

20057 noir

24419 vert olive
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NOEUD ÉLASTIQUE PACK 100

Réf. longueur €/uté
GO5603.015. max. 400 mm 0,41

 05 argent

 15 or

NOEUD FERRET PACK 50

Bracelet élastique plat, largeur 5 mm

Réf. couleur longueur €/uté
ELFEM marron 160/300 mm 0,74
ELFEB blanc 160/300 mm 0,97

NOEUD POIS  PACK 125

Avec fermeture clip métal
Réf. couleur longueur €/uté
SO28181 jaune 60 mm 0,27
SO28182 vert 60 mm 0,27

35 m
m

31 mm

NOEUD RAPHIA  PACK 125

Avec fermeture clip métal
Réf. largeur €/uté

SO31317 75 mm 0,23

NOEUD JUTA NATUREL  PACK 125

Réf. largeur €/uté

SO3398 60 mm 0,27

NOEUD COEUR  PACK 50

Élastique largeur 3 mm avec coeur en 
carton
Réf. longueur €/uté
ELSV 160/300 mm 0,56

NOEUDS SATIN 
Réf. largeur pack €/uté

GO5888.015 15 mm 100 0,34
GO5888.025 25 mm 50 0,38

Voir d’autres modèles à la section Noël page 137

NOEUD PAPIER KRAFT  PACK 125             NOUVEAU

Ruban cotton papier

Réf. couleur long. / larg. €/uté
SO390.90 noir / kraft 75 mm 0,26
SO390.20 rouge / kraft 75 mm 0,26
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ROULEAU KRAFT POIS ROUGES
Papier kraft

Réf. m pack €/uté
SD724D 0,70x50m 1 21,17

ROULEAU TRANSPARENT
Polypropylène 35 microns

Réf. m pack €/uté
27T 0,70x50m 1 12,52

ROULEAU BEATRIZ
Papier recyclé

Réf. m pack €/uté
SD3909F 0,70x50m 1 18,00

Voir d’autres modèles à la section Noël page 135

Personnalisation

P

Papiers
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FOURREAU POUR MARRONS
Accessoire carton pour réglette BVS234 et 
BVS238
Réf. mm pack €/uté
AMR1G 125x45x33 24 0,27
AMR2G 125x88x33 24 0,35

125 mm

98 mm

RÉGLETTE FOURREAU 
Boîte avec faux fond amovible 10 mm, 
fourreau transparent pour chocolats, marrons 
glacés ...

Réf. mm pack €/uté
BVS186 186x35x28 48 0,83
BVS234* 234x42x30 48 1,03
BVS238* 234x84x30 24 1,48
*Compatible avec 1 et 2 alvéoles 6 chocolats 

 BWT White

 MZT Noir

 MGDM Gold 
Metallic

 KT Kraft

Transformez vos réglettes en une  
boîte pour vos produits d’automne  
et pour vos marrons glacés.  

Un accessoire facile à personnaliser qui vous  
permettra d’apposer votre nom sur l’un des 
produits phares de la saison hivernale.

AMR1G

BVS186 BVS234
BVS234 BVS238

AMR2G

Automne / Noël

Automne

Personnalisation
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ACCESSOIRE ÉCUREUIL
Accessoire pour sachet DJ65...

Réf. mm pack €/uté
APR45ECU 70x45x115 50 0,39

ACCESSOIRE MR. FOX
Accessoire pour sachet DJ65...

Réf. mm pack €/uté
APR45FOX 70x45x115 50 0,39

ACCESSOIRE OCTOBRE ROSE
Accessoire pour sachet DJ65...

Réf. mm pack €/uté
APR45RR 70x45x115 50 0,39

ACCESSOIRE CHAMPIGNON
Accessoire pour sachet DJ65...

Réf. mm pack €/uté
APR45CHA 70x45x115 50 0,39

Nous sommes fiers de présenter un accéssoire 
unique, conçu pour soutenir la lutte essentielle 
contre le cancer du sein. Nous nous engageons  
à reverser 25% du montant total des ventes de  
ce produit à une association dédiée à la recherche  
contre cette maladie. Ensemble, faisons  
la différence.

SACHET POUR ACCESSOIRE
Sachet en polypropylène

Réf. mm pack €/pack
DJ6540220 65x40x220 100 10,91
DJ651000 65x40x220 1000 76,00
DJ65L* 65x40x180 1000 74,00
*Édition limitée

13
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NOUVEAU
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ACCESSOIRE HALLOWEEN
Accessoires assortis pour sachet DJ65...

Réf. mm pack €/uté
APR45PGC 70x45x115 48 0,39

Automne / Noël

Halloween

SACHET POUR ACCESSOIRE
Sachet en polypropylène

Réf. mm pack €/pack
DJ6540220 65x40x220 100 10,91
DJ651000 65x40x220 1000 76,00
DJ65L* 65x40x180 1000 74,00
*Édition limitée

14
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Transformez vos boîtes 
transparentes avec cet 
accessoire

PANIER SORCIÈRE
Set 2 paniers en feutre
Réf. mm pack €/set
40555 130xh160

150xh200
1 7,57

RAFFIA NOIR* PACK 1                           
Réf. long. / larg. €/uté
20057 100 m / 7 mm 4,90
Édition limitée

CITROUILLES PACK 1                  
Réf. long. / larg. €/uté
W80402.26 20 m / 22 mm 8,26

ACCESSOIRE HALLOWEEN
Accessoire pour boîte TT5P. Livré à plat

Réf. mm pack €/uté
ABD70HAL* 69x69 24 0,46
*Édition limitée

BOÎTE TRANSPARENTE
Boîte PET fond automatique
Réf. mm pack €/uté
TT5P 70x70x70 100 0,38

AUTOMNE PACK 1                                  
Réf. long. / larg. €/uté
2435001 20 m / 38 mm 11,83

AUTOMNE RUSTIQUE PACK 1               NOUVEAU  
Réf. long. / larg. €/uté
W6921.66 20 m / 15 mm 6,40

FEUILLES  AUTOMNE PACK 1               NOUVEAU  
Réf. long. / larg. €/uté
W80401.21 25 m / 15 mm 7,91

PINCES AUTOMNE
Pack de 36 utés en bois
Réf. mm pack €/uté
W6040 32x35 1 0,24

PINCES CHAMPIGNON
Pack de 36 utés en bois
Réf. mm pack €/uté
W6140 34x33 1 0,24

PINCES NOYER
Pack de 12 utés en bois
Réf. mm pack €/uté
BS360571 50 1 0,11

HALLOWEEN PACK 1      DESIGN EXCLUSIF 

Réf. long. / larg. €/uté
BR02 25 m / 25 mm 14,79



Automne / Noël

Calendrier
de l’avent

110
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Vous êtes conviés à visiter le village enchanté 
des fêtes de Noël. Un village magique où chaque 
maison cache deux trésors. Plongez au cœur de ses 
rues, découvrez les différentes décorations sur les 
façades de ses maisons et laissez-vous absorber 
par un paysage merveilleux.

CALENDRIER DE L’AVENT  
VILLAGE DE NOËL
Réf. mm pack €/uté
CAV24 388x245x150 4 23,95

Si vous souhaitez personnaliser ce produit,  
renseignez-vous auprès de votre commercial.

CALENDRIER DE L’AVENT LA VALLÉE 
CACHÉE
Calendrier rigide avec 24 cases de différentes 
tailles pour chocolats ou enrobés. Impression 
vernis sélectif brillant sur couleur mate

Réf. mm pack €/uté
RCAD25 244x201x27 10 11,50

Si vous souhaitez personnaliser ce produit,  
renseignez-vous auprès de votre commercial.

Les maisonnettes possèdent deux espaces  
pour mettre un chocolat : l’un d’eux est dans  
le toit, l’autre se trouve dans la base de la maison. 
Les sapins ont un compartiment caché pour placer 
un chocolat.

Calendrier composé de 10 maisonnettes et 4 sapins. 
Association de plusieurs techniques d’impression, 
cold foil et stamping doré. 

Ce calendrier de l’Avent nous emmène dans une 
chaleureuse vallée hivernale où la neige recouvre 
le toit des maisons de couleurs vives avec ses 
fenêtres illuminées.  
Ce modèle offre un moment de réconfort  
et de convivialité.

Dans ce calendrier, vous trouverez :

- 20 cases de 35x35x26 mm
- 3 cases de 77x35x26 mm
- 1 cavité de 89x76x26 mm

RECTO

VERSO

NOUVEAU
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245 mm

353 mm

Ce calendrier de l’Avent est une réinterprétation 
élégante et moderne de la magie de Noël. Son  
design aux éléments abstraits nous invite à  
voyager dans l’univers féerique des fêtes  
hivernales.

CALENDRIER DE L’AVENT NUIT 
MAGIQUE*
Calendrier avec fermeture aimantée. Avec 24 
cases de 40x40x30 mm pour 1 chocolat ou 
enrobés. Impression cold foil
Réf. mm pack €/uté
CAD2401 353x245x35 10 10,45
* Édition limitée

Si vous souhaitez personnaliser ce produit,  
renseignez-vous auprès de votre commercial.

Mesure d’ouverture totale 705 mm

290 mm

580 mm

CALENDRIER DE L’AVENT PAYSAGE 
DE NOËL*
Calendrier avec rabats. Avec 24 cases de 
35x35x31 mm pour 1 chocolat ou enrobés. 
Impression cold foil
Réf. mm pack €/uté
CADSL24 265x173x30 12 8,11
*Édition limitée

Si vous souhaitez personnaliser ce produit,  
renseignez-vous auprès de votre commercial.
Le calendrier reste fermé grâce à un système 
d’onglets.

Ce calendrier de l’Avent nous conduit au cœur d’un 
village enchanté où la magie de Noël est perceptible 
à chaque coin de rue : des maisons aux toits enneigés, 
un grand sapin illuminé par une étoile scintillante et 
un bonhomme de neige au sourire malicieux.  
Laissons-nous transporter dans cet univers joyeux !

Personnalisation
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CALENDRIER DE L’AVENT FENÊTRE 
SUR COUR
Avec 2x12 cases format 35x35x29 mm pour  
1 chocolat ou enrobés

Réf. mm pack €/uté
CAH25EH 168x123x33 8 10,95

Le Calendrier de l’Avent AVT est composé  
d’un plateau de 24 compartiments chacun.

Chaque compartiment mesure 39 x 35 mm.  
Idéal pour mettre des chocolats, des carrés  
ou des bonbons.

Pour personnaliser les calendriers AVT, nous 
vous proposons une bague en kraft ou de couleur 
rouge.

Ce calendrier de l’Avent invite à jeter un regard 
indiscret à chaque fenêtre. Nous découvrons le 
quotidien et les secrets de plusieurs personnages 
pendant les fêtes : du vieil homme excentrique 
avec son parapluie, au chat noir affamé guettant 
la dinde. 

Ces illustrations nous plongent dans leur univers, 
éveillant notre imagination sur leur façon de 
célébrer Noël.

Chaque détail de ce calendrier évoque un retour à 
l’enfance. Entre le monde imaginaire et la fantaisie 
des personnages, Noël prend vie avec enchantement.

CALENDRIER DE L’AVENT TEDDY
Avec 24 cases format 39x35x29 mm pour  
1 chocolat ou enrobés. Le calendrier Teddy est 
imprimé au recto et au verso.
Réf. mm pack €/uté
AVT02KDY 265x185x33 12 4,15

Personnalisation

Le Calendrier de l’Avent CAH25  est composé  
de 2 plateaux de 12 compartiments chacun.

Chaque compartiment mesure 35 x 35 mm.  
Idéal pour mettre des chocolats, des carrés  
ou des bonbons.

Commande minimum 96 utés
Bague (stamping inclus) 0,50 €/uté
Frais techniques 50 €

29
5 

m
m

NOUVEAU
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CALENDRIER DE L’AVENT TRÉSOR
Avec 24 cases format 39x35x29 mm pour  
1 chocolat ou enrobés. Impression or stamping 
sur kraft
Réf. mm pack €/uté
AVT0221 265x185x33 12 3,93
AVT0223 265x185x33 12 3,93

Ce calendrier de l’Avent allie harmonieusement 
tradition et modernité. 
Son design géométrique épuré ainsi que  
ses formes raffinées créent une atmosphère  
envoûtante qui reflète l’esprit de Noël.  
Le contraste luxueux de l’or métallique sur  
kraft apporte ici une touche brillante et 
chaleureuse intensifiant la magie des fêtes.

Ce calendrier de l’Avent reflète l’essence même de 
Noël, magie et innocence en image. La décoration 
aux formes fantaisies nous invite à rêver de cet 
évènement. Durant ces 24 jours, il nous accompagne 
dans un voyage sensoriel plein d’émotions et de 
surprises.

CALENDRIER IL ÉTAIT UNE FOIS NOËL
Avec 24 cases format 39x35x29 mm pour  
1 chocolat ou enrobés.
Réf. mm pack €/uté
AVT03KDY 265x185x33 12 3,93

Le Calendrier de l’Avent AVT est composé  
d’un plateau de 24 compartiments chacun.

Chaque compartiment mesure 39 x 35 mm.  
Idéal pour mettre des chocolats, des carrés  
ou des bonbons.

AVT
cases 39x35 mm

Personnalisation

Commande minimum 96 utés
Bague (stamping inclus) 0,50 €/uté
Frais techniques 50 €

Pour personnaliser les calendriers AVT, nous vous proposons 
une bague en kraft ou de couleur rouge.

AVT0221

AVT0223

NOUVEAU
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CALENDRIER DE L’AVENT LUMIÈRE
Avec 24 cases format 39x35x29 mm pour  
1 chocolat ou enrobés. Impression vernis  
sélectif brillant sur couleur mate

Réf. mm pack €/uté
AVT01LUM 265x185x33 12 2,69
Édition limitée

Faites briller votre mois de décembre avec  
ce calendrier coloré ! Les cases sont décorées de 
lumières scintillantes qui apportent une ambiance 
joyeuse et festive dans votre maison.
Avec ce décor simple et épuré, chaque  
jour sera une fête illuminée !

CALENDRIER DE L’AVENT COQUINOUX
Avec 2x12 cases de 39x35x29mm pour  
1 chocolat ou enrobés
Réf. couleur mm pack €/uté

TAB2501 vert 185x147x62 18 1,99

Noël se pare de couleurs et de malice avec  
ce calendrier !
Un modèle débordant de vitalité, un véritable 
 arc-en-ciel d’émotions qui nous plonge dans la 
magie des fêtes. Un calendrier qui célèbre la vie, 
l’amitié et l’amour, toujours avec un sourire.

TAB2501

Le Calendrier de l’Avent TAB25  est composé  
de 2 plateaux de 12 compartiments chacun

Chaque compartiment mesure 39 x 35 mm.  
Idéal pour mettre des chocolats, des carrés  
ou des bonbons

Personnalisation
Pour personnaliser les calendriers AVT, nous 
vous proposons une bague en rouge.

Commande minimum 96 utés
Bague (stamping inclus) 0,50 €/uté
Frais techniques 50 €
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foto 
onberta

RIGIDE NOËL DORÉ
Boîte rigide fond et couvercle sans accessoire 
intérieur imprimée avec marquage à chaud
Réf. mm pack €/uté
RTCB12GT 123x123x25 12       2,99
RTCB16GT 162x162x25 12 3,64
RTCB20GT 201x201x25 12 4,49

Voir toutes les combinaisons d’accessoires 
pour les boîtes rigides à la page 35 et 36

OPTIONS INTÉRIEUR
SÉPARATEURS INTÉRIEURS
Séparateurs intérieurs en lignes avec trottoir
Réf. mm pack €/uté
Z12MGDM 3 sép. 94x94x16 12 0,64
Z16MGDM 4 sép. 129x129x16 12 0,79
Z20MGDM 5 sép. 168x168x16 12 0,93

FAUX FOND
Faux fond rigide en carton de 8 mm or
Réf. mm pack €/uté
FG12MGDM 122x122x8 48 0,42
FG16MGDM 160x160x8 48 0,53
FG20MGDM 199x199x8 48 0,71
Voir coussinets page 36
  

Automne / Noël

Noël doré
Détails Lumineux 

La simplicité du design, combinée à la 
touche sophistiquée du doré, crée une 
collection intemporelle qui enchantera 
tout le monde. Parfaite pour sublimer vos 
cadeaux et partager la joie de Noël avec 
une touche de distinction.

NOUVEAU
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Automne / Noël

Bal doré
Élégance dynamique 

Découvrez une collection au design 
dynamique et élégant, où la composition 
aléatoire de chaque pièce captive  
le regard. Le doré festif réhausse son  
mouvement fluide et sophistiqué, la  
plaçant au coeur de toutes les attentions.

RIGIDE BAL DORÉ
Boîte rigide fond et couvercle sans accessoire 
intérieur imprimée avec cold foild
Réf. mm pack €/uté
RTCB12XPG 123x123x25 12 2,99
RTCB16XPG 162x162x25 12 3,64

Voir toutes les combinaisons d’accessoires 
pour les boîtes rigides à la page 35 et 36

OPTIONS INTÉRIEUR
SÉPARATEURS INTÉRIEURS
Séparateurs intérieurs en lignes avec trottoir
Réf. mm pack €/uté
Z12 3 sép. 94x94x16 12 0,64
Z16 4 sép. 129x129x16 12 0,79

FAUX FOND
Faux fond rigide en carton de 8 mm 
Réf. mm pack €/uté
FG12 122x122x8 48 0,42
FG16 160x160x8 48 0,53
Voir coussinets page 36

 MGDM Gold MWT White

RIGIDE RECTANGULAIRE BAL DORÉ  
3 COMPARTIMENTS 
Boîte rigide avec 3 compartiments, 2 plus  
profonds pour les enrobés et un central  
avec faux fond pour les chocolats

BOÎTE AVEC COUVERCLE CARTON RIGIDE
Réf. mm pack €/uté
RTCB34XPG 343x115x34 12 4,18
COUSSINET NOIR 5 FEUILLES
Réf. mm pack €/uté
CPTRV34ZT 341x113 24 0,59

NOUVEAU

NOUVEAU
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RIGIDE FORÊT ENNEIGÉE ROUGE
Boîte rigide fond et couvercle sans accessoire 
intérieur imprimée avec marquage à chaud
Réf. mm pack €/uté
RTCB12FER 123x123x25 12 2,85
RTCB16FER 162x162x25 12 3,30
RTCB20FER 201x201x25 12 4,49

RIGIDE FORÊT ENNEIGÉE BLANC
Boîte rigide fond et couvercle sans accessoire 
intérieur imprimée avec marquage à chaud
Réf. mm pack €/uté
RTCB12FEW 123x123x25 12 2,85
RTCB16FEW 162x162x25 12 3,30
RTCB20FEW 201x201x25 12 4,49

Voir toutes les combinaisons d’accessoires 
pour les boîtes rigides à la page 35 et 36

OPTIONS INTÉRIEUR
SÉPARATEURS INTÉRIEURS
Séparateurs intérieurs en lignes avec trottoir
Réf. mm pack €/uté
Z12MWT 3 sép. 94x94x16 12 0,64
Z16MWT 4 sép. 129x129x16 12 0,79
Z20MWT 5 sép. 168x168x16 12 0,93

FAUX FOND
Faux fond rigide en carton de 8 mm blanc
Réf. mm pack €/uté
FG12MWT 122x122x8 48 0,42
FG16MWT 160x160x8 48 0,53
FG20MWT 199x199x8 48 0,71
Voir coussinets page 36

Forêt  
enneigée
Noël Simple, Joie Éclatante.

Célébrez Noël avec cette nouvelle  
collection où la simplicité se pare  
de festivités. Les couleurs classiques 
de Noël prennent vie dans des designs 
légers et frais, rehaussés par la touche 
magique du marquage à chaud.
Un éclat subtil qui apporte un air festif  
et joyeux à votre vitrine.

BOÎTE PAVÉ FORÊT ENNEIGÉE
FOURREAU
Fourreau Forêt enneigée pour 10 et 20 chocolats
Réf. mm pack €/uté
NS1BFEW 10 choc 48 0,44
NS2BFEW 20 choc 24 0,48

BASE PAVÉ
Avec séparateur en croix et coussinet  
pour 10 chocolats
Réf. mm pack €/uté
NFTR10 168x66x20 48 1,23

 KT Kraft MWT White

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU
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RIGIDE ICONIQUE
Boîte rigide fond et couvercle sans accessoire intérieur, 
imprimée avec marquage à chaud
Réf. mm pack €/uté
RTCB12IAR sapin 123x123x25 12 2,99
RTCB12ICO flocon 123x123x25 12 2,99
RTCB12IES étoile 123x123x25 12 2,99

Automne / Noël

Iconique
Élégance Iconique, Sobriété Moderne.

Cette collection est destinée à ceux qui 
apprécient la beauté dans la simplicité et 
la qualité dans les finitions. Chaque pièce 
est une déclaration de style moderne et 
direct, rehaussée par la force d’images 
iconiques. La finition en marquage à 
chaud ajoute une touche de luxe discret, 
apportant une élégance sobre qui perdure 
dans le temps.

Voir toutes les combinaisons d’accessoires 
pour les boîtes rigides à la page 35 et 36

OPTIONS INTÉRIEUR
SÉPARATEURS INTÉRIEURS
Séparateurs intérieurs en lignes avec trottoir
Réf. mm pack €/uté
Z12 3 sép. 94x94x16 12 0,64

FAUX FOND
Faux fond rigide en carton de 8 mm
Réf. mm pack €/uté
FG12 122x122x8 48 0,42
Voir coussinets page 32

 MGDM Gold MZT Black

RTCB12IAR

RTCB12ICO

RTCB12IES

NOUVEAU
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PRESTIGE NOËL BLANCHE
Avec fenêtre, fond avec trottoir 35 mm, avec séparateurs pour 
environ 200, 400 et 600 g 
Réf. mm pack €/uté
PREST60XMS bonhomme 285x180x23 12 4,67
PREST60RMS sapin 285x180x23 12 4,67
PREST40XMS cadeau 228x150x23 12 3,86
PREST40RMS boule 228x150x23 12 3,86
PREST20XMS étoile 170x140x23 12 3,28

PREST60RMS

PREST60XMS

PREST20XMS

PREST40RMS

PREST40XMS

Prestige

NOUVEAU

NOUVEAU
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FOURREAU SAPIN
Accessoire carton pour réglette BVS234  
et BVS238
Réf. mm pack €/uté
AMR1T 125x45x33 24 0,39
AMR2T 125x88x33 24 0,47

FOURREAU ÉTOILE
Accessoire carton pour réglette BVS234  
et BVS238
Réf. mm pack €/uté
AMR1X 125x45x33 24 0,39
AMR2X 125x88x33 24 0,47

125 mm

RÉGLETTE FOURREAU 
Boîte avec faux fond amovible 10 mm, 
fourreau transparent pour chocolats, marrons 
glacés ...

Réf. mm pack €/uté
BVS186 186x35x28 48 0,83
BVS234* 234x42x30 48 1,03
BVS238* 234x84x30 24 1,48
*Compatible avec 1 et 2 alvéoles 6 chocolats 

 BWT White

 MZT Noir

 MGDM Gold 
Metallic

 KT Kraft

125 mm

AMR1X

AMR1T

AMR2X

AMR2T

BVS186 BVS234
BVS234 BVS238

Automne / Noël

Accessoires 
Noël
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ACCESSOIRE SAPIN DE NOËL
Accessoire pour sachet DJ65...

Réf. mm pack €/uté
APR45CRA 70x45x115 50 0,39

ACCESSOIRE NOËL
Accessoire pour sachet DJ65...

Réf. mm pack €/uté
APR45SN 70x45x115 50 0,39
APR45SK 70x45x115 50 0,39
APR45RN 70x45x115 50 0,39

SACHET POUR ACCESSOIRES
En polypropylène

Réf. mm pack €/pack
DJ6540220 65x40x220 100 10,91
DJ651000 65x40x220 1000 76,00
DJ65L* 65x40x180 1000 74,00
*Édition limitée

APR45SN
bonhomme

APR45RN
renne

APR45SK
Père Noël
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1 2 3 4

ACCESSOIRE CHALETS NOËL
Faux fond découpé et triangle avec décor Noël    
pour boîte BT
Réf. mm pack €/uté
FB2BT24 115x115x24 28 0,35

CÔNE NOËL
2 motifs assortis pour environ 60 g
Réf. mm pack €/uté
PY135KDY 50x50x135 50 0,38

ACCESSOIRE NOËL
Pour boîte TT5P, 2 motifs assortis, pelicullés 
double face - livré à platt
Réf. mm pack €/uté
ABDX23* 69x69 100 0,34
*Édition limitée

BOÎTE TRANSPARENTE
Boîte PET fond automatique
Réf. mm pack €/uté
TT5P 70x70x70 100 0,38

1. Plier les onglets du triangle et du faux fond.
2. Introduire le faux fond dans la boîte.
3. Introduire le triangle dans le faux fond.

MONTAGE
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Automne / Noël

Boîtes  
à bûches

BASE PLATEAU CAKE OU BÛCHE*
Plateau avec trottoir 9 mm avec support  
intérieur amovible
Réf. mm pack €/uté
LTR20 ext 200x110x10 / int 180x90 50 0,55
LTR25 ext 250x110x10 / int 230x90 50 0,55
LTR30 ext 300x110x10 / int 280x90 50 0,63
*Édition limitée

SUPPORT POUR BOÎTE À CAKE OU 
BÛCHE
Blanc - 2 mm
Réf. mm pack €/uté
SQ2011BWT 198x108 50 0,19
SQ2511BWT 248x108 50 0,26
SQ3011BWT 298x108 50 0,29

SUPPORT POUR BOÎTE À CAKE  
OU BÛCHE
Or - 2 mm 

Réf. mm pack €/uté
SQ2011GDM 195x105 50 0,16
SQ2511GDM 245x105 50 0,17
SQ3011GDM 298x108 50 0,21
SQ3511GDM 348x108 50 0,22

BOÎTE À CAKE OU BÛCHE
Avec ouverture latérale
Réf. mm pack €/uté
SFB2011BWT 200x110x110 50 0,60
SFB2511BWT 250x110x110 50 0,65
SFB3011BWT 300x110x110 50 0,73
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BOÎTE CAKE OU BÛCHE MARBRÉE
Avec ouverture frontale
Réf. mm pack €/uté
CT2012M 200x120x110 150 0,54
CT2512M 250x120x110 150 0,57
CT3012M 300x120x110 100 0,65

 BWT White  GDM Gold

SUPPORT POUR BOÎTE À CAKE  
OU BÛCHE
Carton 2 mm 

Réf. mm pack €/uté
CQ2012 195x115 50 0,22
CQ2512 245x115 50 0,27
CQ3012 295x115 50 0,33

BOÎTE À BÛCHE HO HO HO
Avec ouverture frontale
Réf. mm pack €/uté
CT2012HO 200x120x110 150 0,58
CT2512HO 250x120x110 150 0,63
CT3012HO 300x120x110 100 0,70

BOÎTE À BÛCHE PEBBLE
Avec ouverture frontale
Réf. mm pack €/uté
CT2012PB 200x120x110 150 0,48
CT2512PB 250x120x110 150 0,52
CT3012PB 300x120x110 100 0,58

NOUVEAU
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BOÎTE PANETTONE TYPOGRAPHIE
BOÎTE
Boîte à Panettone en carton ondulé avec fond 
automatique
Réf. mm pack €/uté
MCP180LT 180x180x200 100 1,21

CORDON NOIR
Réf. mm pack €/uté
CNA45 450 100 0,12

BOÎTE PANETTONE ART NOUVEAU
BOÎTE
Boîte pour Panettone. Base et couvercle livrés 
à plat
Réf. mm pack €/uté
MFP185 180x180x200 75 0,94

CORDON MARRON
Réf. mm pack €/uté
COA45 450 100 0,12

Automne / Noël

Panettone
La demande croissante de Panettone  
motive cette nouvelle offre de boîtes 
unique au design conçu pour mettre  
en valeur votre délicieuse création.

NOUVEAU
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BOÎTE PANETTONE UNIVERS BLANC
Boîte avec cordon
Réf. mm pack €/uté
39267 210x210x210 30 2,38

BOÎTE PANETTONE HIDRA
BOÎTE
Boîte à Panettone en carton ondulé avec fond 
automatique
Réf. mm pack €/uté
MCP180HI 180x180x200 100 1,21

CORDON MARRON
Réf. mm pack €/uté
COA45 450 100 0,12

BOÎTE PANETTONE DOLCE IDEA
Réf. mm pack €/uté
39466 210x210x210 30 1,63

NOUVEAU
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SACHET PANETTONE
Sachet plat en polypropylène, sans rabat adhésif
Réf. mm pack €/uté
CB3040P 300x400 100 0,16
CB3545P 350x450 100 0,22
GO5888.025 (noeud) 25 mm 50 0,38

SACHET PANETTONE AVEC RABAT
Sachet plat en polypropylène, avec rabat adhésif
Réf. mm pack €/uté
CB300400S 300x400 100 0,18
CB350450S 350x450 100 0,24

MOULE PLUM CAKE
L’encre utilisée pour l’impression des moules 
est résistante aux températures élevées et à la 
pulvérisation de conservateurs

Réf. mm g pack €/uté

MPC200 150x65xh.50 200 50 0,19
MPC250 165x65xh.50 250 50 0,20
MPC300 200x65xh.45 300 50 0,21
MPC400 225x70xh.65 400 50 0,26

MOULE PAPIER RIGIDE PANETTONE
Papier ondulé antiadhérent, résistant à la graisse
Réf. mm g pack €/uté

MPR500 Ø 134xh.95 500 25 0,31
MPR7502 Ø 154xh.110 750 25 0,35
MPR1000 Ø 168xh.110 1000 50 0,37

MOULE PAPIER PANETTONE
Réf. mm g pack €/uté

MP5002 Ø 134xh.95 500 100 0,14
MP750 Ø 154xh.105 750 168 0,17
MP1000 Ø 172xh.125 1000 168 0,20

MOULE PAPIER PANETTONE
Réf. mm g pack €/uté

MPB450 Ø 155x55 450 60 0,19
MPB550 Ø 170x55 550 60 0,20
MPB750 Ø 185x60 750 60 0,23
MPB1000 Ø 210x70 1000 60 0,29

MOULE MINI PANETTONE
Réf. mm g pack €/uté

MP100* Ø 70xh.50 100 100 0,06
MP102 Ø 70xh.50 100 100 0,06
*Édition limitée

SACHET DIAMANT
Sachet plat en polypropylène à plis multiples pour 
une meilleure adaptation aux formes rondes, sans 
rabat adhésif
Réf. mm pack €/uté
PPD600 Ø200x600 250 0,26
DTWT120OR (noeud) 120x4,45 1000 6,99

MP102

MP100
Cocoa Paper™

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU



132

PANIER ROUGE
Set 3 récipients en métal rouge
Réf. mm set €/set
HX6313 Ø165x70 /Ø200x80 / Ø245x90 2 12,74

PANIER NOIR*
Set 3 récipients en métal noir
Réf. mm set €/set
HX5314 260x150x120 / 210x125x110 / 170x100x100 2 15,36
*Édition limitée

CORBEILLE VELOURS BORDEAUX
Avec décors scintillants
Réf. mm pack €/uté
242536S 300x180x80 8 5,99

CORBEILLE INCLINÉ LINO ROSSO
Réf. mm pack €/uté
138041S 400x320x150 30 2,63

CORBEILLE INCLINÉ AVANA
Réf. mm pack €/uté
138665S 310x240x105 30 1,63
138666S 400x300x115 30 2,38

Automne / Noël

Paniers
et Coffrets

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU
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COFFRET FIBRA BIANCO
Coffret avec cordons
Réf. mm pack €/uté
29565 280x200x350 30 2,37
29557 245x245x180 30 2,34

CANTINETTA FIBRA BIANCO
Coffret polyvalent ou pour 2 et 3 bouteilles
Réf. mm pack €/uté
19119 340x185x90 30 2,38
19120 340x280x90 30 2,66

PETITE CORBEILLE FIBRA BIANCO
Avec anse
Réf. mm pack €/uté
19121 220x160x50 50 1,03

CORBEILLE UNIVERS BLANC*
Avec anse
Réf. mm pack €/uté
39244 310x220x90 30 1,73
*Édition limitée

COFFRET CORTEN* 
Coffret avec cordons
Réf. mm pack €/uté
39123 290x355x195 20 2,85
39122 280X200X350 20 2,37
39121 245x245x180 30 2,34
*Édition limitée

COFFRET BOUTEILLES CORTEN
Coffret polyvalent ou pour 1, 2 et 3 bouteilles
Réf. mm pack €/uté
39100 340x90x90 100 0,99
39101 340x185x90 30 2,38
39102 340x280x90 30 2,66

CORBEILLE CORTEN
Avec anse
Réf. mm pack €/uté
39103 310x220x90 30 1,73
39104 350x260x70 30 1,87

COFFRET GALAXY
Coffret avec cordons
Réf. mm pack €/uté
36572 280x200x350 30 2,37

CANTINETTA GALAXY
Coffret polyvalent ou pour 3 bouteilles
Réf. mm pack €/uté
36532 340x280x90 30 2,66
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ROULEAU POIS
Papier kraft avec pois rouges métallisés

Réf. m pack €/uté
P16 0,70x50m 1 41,39

ROULEAU MOTIFS DE NOËL VERT
Papier recyclé

Réf. m pack €/uté
BR566C 0,70x50m 1 20,10

ROULEAU OPAQUE POIS BEIGE-OR
Polypropylène réversible 40 microns

Réf. m pack €/uté
DD2GORIS 0,70x50m 1 23,94

ROULEAU OPAQUE ROUGE-OR
Polypropylène réversible

Réf. m pack €/uté
DD2001 0,70x50m 1 25,53

ROULEAU FEUILLES DE HOUX
Papier recyclé. Avec feuilles en or métallisé

Réf. m pack €/uté
BR497E 0,70x50m 1 20,10

ROULEAU KRAT POIS ROUGES
Papier kraft

Réf. m pack €/uté
SD724D 0,70x50m 1 19,90

ROULEAU KRAFT CUIVRE
Papier kraft en cuivre métallisé

Réf. m pack €/uté
SD792 0,70x50m 1 19,90

ROULEAU KRAFT OR
Papier kraft en or métallisé

Réf. m pack €/uté
SD553 0,70x50m 1 21,17

Papiers
Tous les papiers sont aptes au contact 
alimentaire du côté non imprimé

NOUVEAU NOUVEAU
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ROULEAU TRANSPARENT
Polypropylène 35 microns

Réf. m pack €/uté
27T 0,70x50m 1 12,52

ROULEAU BRISE DORÉ
Papier en or métallisé

Réf. m pack €/uté
SD164 0,70x50m 1 21,17

ROULEAU 1000 MOTS
Papier en or métallisé

Réf. m pack €/uté
SD434G 0,70x50m 1 19,90

FRISURE DE PAPIER NATURE
Réf. g pack €/uté
AFC28AV 1000 1 12,00

FRISURE DE PAPIER BLANC
Réf. g pack €/uté
AFC28BL 1000 1 12,00

FRISURE DE PAPIER NOIR
Réf. g pack €/uté
AFC28NE 1000 1 12,00

FRISURE DE PAPIER ROUGE
Réf. g pack €/uté
AFC28RO 1000 1 12,00

ROULEAU TRANSPARENT ÉTOILES 
DORÉS
Polypropylène 40 microns

Réf. m pack €/uté
DD0OR 0,70x50m 1 14,36

Voir d’autres modèles à la page 104
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Rubans
Tous les papiers sont aptes au contact 
alimentaire du côté non imprimé

CORDON LIDO PACK 1

Réf. long. / larg. €/uté
GO5100.03 25 m / 3 mm 7,43

FIL ARGENT PACK 1                                              

Réf. long. / larg. €/uté
KU36986.001.100 100 m / 0,5 mm 9,12

CORDON SPIKA PACK 1                                                        

Réf. couleur long./larg. €/uté

GO4775.001.15 or 100 m / 1 mm 9,70
GO4775.001.05 argent 100 m / 1 mm 9,70

RAPHIA MÉTALLISÉ PACK 5  (NON ASSORTIS) 

 NOUVEAU CONDITIONNEMENT

Réf. couleur long./larg. €/uté

GO1101.07.05 argent 30 m / 7 mm 2,70
GO1101.07.15 or 30 m / 7 mm 2,70

CORDON ROUGE / OR PACK 1         

Réf. long. / larg. €/uté

GO4747.03.20 25 m / 3  mm 7,02

ELEGANCE PACK 1                                                                                       
Réf. long. / larg. €/uté
11614697 50 m / 8 mm 10,15

SPACE TIME  PACK 1                                                        

Ruban cotton papier
Réf. couleur long. / larg. €/uté

GO8185.10.20 rouge 100 m / 10 mm 9,70
GO8185.10.71 kraft 100 m / 10 mm 9,70

CANDY PACK 1                                                           

Polipropylène
Réf. couleur long. / larg. €/uté
25737917 rouge 50 m / 10 mm 2,70
257362919 vert 50 m / 10 mm 2,70

GENEVRIER PACK 1                                            NOUVEAU

Réf. long. / larg. €/uté
GO8228.10.02 100 m / 10 mm 7,74

RENNE HO HO PACK 1                                         NOUVEAU

Réf. long. / larg. €/uté
GO8235.10.02 100 m / 10 mm 7,74

PETIT BONNET PACK 1                          NOUVEAU

Réf. long. / larg. €/uté
W46721 15 m / 20 mm 6,83
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HO HO HO XMAS PACK 1                                        

Réf. long. / larg. €/uté
GO555.15.20 20 m / 15 mm 7,00

ROUGE D’ETOILE PACK 1                       NOUVEAU 

Réf. long. / larg. €/uté
W41565 25 m / 10 mm 6,72

JOUETS D’ENFANCE PACK 1      

Réf. long. / larg. €/uté

PA670.15.609 20 m / 15 mm 10,21

VILLACH PACK 1

Réf. long. / larg. €/uté
PA248.15.104 20 m / 15 mm 10,00

EXPRESS  PACK 1                                                   

Réf. long. / larg. €/uté
2334102 15 m / 15 mm 6,85

CRISTAL DE GLACE  PACK 1                                        

Réf. long. / larg. €/uté
GO628.15.0190 18 m / 15 mm 10,19

PETIT SAPIN  PACK 1                                      NOUVEAU

Réf. long. / larg. €/uté
W5914.40 15 m / 10 mm 7,70

PAIN D’EPICES PACK 1                                               NOUVEAU

Réf. couleur long. / larg. €/uté
W9620.28 vert 20 m / 15 mm 7,45
W9620.65 rouge 20 m / 15 mm 7,45

 HIVER MAGIQUE PACK 1                                        NOUVEAU

Réf. couleur long. / larg. €/uté
W48915.27 vert 20 m / 10 mm 6,28
W48915.65 rouge 20 m / 10 mm 6,28

MALTA PACK 1                       NOUVEAU

Polipropylène
Réf. long. / larg. €/uté
68291.71 50 m / 10 mm 2,70

CHEMIN D’ÉTOILES PACK 1                       NOUVEAU

Réf. couleur long. / larg. €/uté
GO724.10.01 blanc 20 m / 15 mm 10,19
GO724.10.20 rouge 20 m / 15 mm 10,19

ÉCO FLOCONS  PACK 1                                 NOVELLE COULEUR

Réf. couleur long. / larg. €/uté

GO8216.010.72 gris 100 m / 10 mm 7,74
GO8216.010.71 naturel 100 m / 10 mm 7,74
GO8216.010.90 noire 100 m / 10 mm 7,74

ÉCO ÉTOILES  PACK 1                                      NOVELLE COULEUR

Réf. couleur long. / larg. €/uté

GO8204.010.20 rouge 100 m / 10 mm 7,74
GO8204.010.02 naturel 100 m / 10 mm 7,74
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GUI PACK 1                                                                             

Ruban laitonné
Réf. couleur long. / larg. €/uté
GO610.25.20 rouge 18 m / 25 mm 11,43
GO610.25.21 blanc 18 m / 25 mm 11,43

LUTIN PACK 1                                               
Ruban laitonné
Réf. long./larg. €/uté

GO712.25.21 18 m / 25 mm 11,43

LEVI PACK 1                                                                     
Réf. couleur long. / larg. €/uté

PA344.25.634 ocre 20 m / 25 mm 11,06
PA344.25.609 rouge 20 m / 25 mm 11,06
PA344.25.621 vert 20 m / 25 mm 11,06

SAPINS PACK 1                                                   

Ruban laitonné
Réf. long./larg. €/uté
GO715.25.01 18 m / 25 mm 11,43

TIGES MAGIQUES PACK 1                                       NOUVEAU

Ruban laitonné
Réf. couleur long. / larg. €/uté
GO816.25.01 blanc 18 m / 25 mm 11,43
GO816.25.02 rouge 18 m / 25 mm 11,43
GO816.40.01 blanc 15 m / 40 mm 11,89
GO816.40.02 rouge 15 m / 40 mm 11,89

ERITIA PACK 1                                                        NOUVEAU

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
PA388.25.734 20 m / 25 mm 11,06

BOUQUET NOEL PACK 1                                 NOUVEAU

Réf. long. / larg. €/uté
GO827.25.021 18 m / 25 mm 11,43

FÔRET ECHANTÉ PACK 1                              NOUVEAU

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
GO711.25.27 18 m / 25 mm 11,43
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FLOCONS PACK 1                                       

Réf. long. / larg. €/uté
W803465 15 m / 38 mm 10,32

POUSSIÈRE D’ÉTOILES PACK 1                       NOUVEAU

Réf. couleur long. / larg. €/uté
W5626.79 bleu 23 m / 25 mm 9,34
W5626.65 rouge 23 m / 25 mm 9,34

GUIRLANDE ETOILÉE PACK 1                             NOUVEAU

Réf. couleur long. / larg. €/uté
W5526.28 vert 23 m / 25 mm 9,34
W5526.65 rouge 23 m / 25 mm 9,34

VILLAGE DE NÖEL PACK 1                     NOUVEAU

Ruban laitonné

Réf. long. / larg. €/uté
GO810.25.021 18 m / 25 mm 11,43

HATORI PACK 1                                                      NOUVEAU

Réf. long. / larg. €/uté
PA341.25.609 20 m / 25 mm 11,06

NEW TRADITION PACK 1                                     

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
PA891.15.099 20 m / 15 mm 7,65
PA891.25.099 20 m / 25 mm 8,50

LUMIÈRES DE NOËL  PACK 1                            

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
KU80714.25.1 25 m / 25 mm 9,50

BONNETS PACK 1                                                           

Ruban laitonné
Réf. long./larg. €/uté

GO620.25.54 18 m / 25 mm 11,43

CADEAUX PACK 1                                                        

Réf. long. / larg. €/uté
GO622.25.0105 18 m / 25 mm 9,72
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UN MILIARD D’ETOILES PACK 1                        NOUVEAU

Réf. long. / larg. €/uté
GO548.40.20 20 m / 40 mm 7,45

RUDOLF PACK 1                                                   NOUVEAU

Réf. long. / larg. €/uté
GO341.40.21 20 m / 40 mm 7,45

STICK CANDY PACK 1                                              

Réf. long. / larg. €/uté
2608706 15 m / 38 mm 7,91

TOYS PACK 1                                                                

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
SO6069.40.14 25 m / 40 mm 15,43

CLINC PACK 1                                                   

Réf. long. / larg. €/uté
GO642.40.01 15 m / 40 mm 7,45

FILIGRANE PACK 1                                      NOUVEAU

Réf. long. / larg. €/uté
GO565.40.26 18 m / 40 mm 7,45

VOYAGE DE NOËL PACK 1                      NOUVEAU

Réf. long. / larg. €/uté
PA391.40.601 15 m / 40 mm 14,04

NOËL DESSINÉ PACK 1                            NOUVEAU

Réf. long. / larg. €/uté
GO807.40.01 15 m / 40 mm 11,89

LA FORÊT DES DÉSIRS PACK 1              NOUVEAU

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
GO802.40.021 15 m / 40 mm 11,89
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WASHINGTON PACK 1                              

Réf. couleur long. / larg. €/uté
GO635.025.021 or 20 m / 25 mm 9,70
GO635.025.20 rouge 20 m / 25 mm 9,70
GO635.025.01 argent 20 m / 25 mm 9,70

GLITZER PACK 1

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
V22118.015.9000 25 m / 15 mm 5,74

DENVER PACK 1                                                         

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
PA142.25.734 20 m / 25 mm 6,60
PA142.40.734 20 m / 40 mm 8,09

634 Or

609 Rouge

ELEGANCY PACK 1                                                                                               

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
8335.40.20 20 m / 40 mm 9,64

ASTORIA PACK 1

Ruban noeud décoratif, facile d’utilisation, 
voir schéma ci-dessous
Réf. long. / larg. €/uté

PA271.25.631 20 m / 25 mm 7,71

ÉCOSSAIS PACK 1                                           

Réf. couleur long. / larg. €/uté
GO8473.25.50 vert 25 m / 25 mm 16,21
GO8473.40.20 rouge 25 m / 40 mm 18,91
GO8473.60.20 rouge 25 m / 60 mm 22,98

BETTY PACK 1                                             

Réf. long. / larg. €/uté
177384327 10 m / 25 mm 5,98

LINES PACK 1                                      

Réf. long. / larg. €/uté
KU80341 20 m / 25 mm 7,66

WIEN PACK 1                                                            

Réf. long. / larg. €/uté
PA175.10 20 m / 10 mm 4,04
PA175.15 20 m / 15 mm 4,68
PA175.25 20 m / 25 mm 5,96
PA175.40 20 m / 40 mm 6,38
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Or 15

Argent 05

NOEUD ÉLASTIQUE PACK 100

Réf. longueur €/uté
GO5603.015. max. 400 mm 0,41

Facile et rapide, 
l’utilisation des 
nœuds élastiques 
apporte une touche 
finale élégante 
et chic

VELOURS BI-COLOR PACK 1                    NOUVEAU

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
KD487054 9 m / 67 mm 12,34

POINSETTIA PACK 1                                      NOUVEAU

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
KD337073 9 m / 67 mm 11.23

FORÊT RUSTIQUE PACK 1                       NOUVEAU

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
KD687004 9 m / 67 mm 7,66

ORNEMENTS DE L’ORIENT PACK 1      NOUVEAU

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
KD415159 9 m / 43 mm 6,38
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VELOURS ROUGE PACK 1          
Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté

KD647031 4,5 m / 67 mm 10,64

VELOURS OR PACK 1                   
Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
KD647108 4,5 m / 67 mm 10,64

RUSTIC LINES PACK 1                                          
Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté

KD242159 9 m / 67 mm 11,23

VELOURS PACK 1                                                            

Réf. long. / larg. €/uté
GO115.100.20 8 m / 100 mm 12,17

BOUCLE ENCHANTÉE PACK 1             NOUVEAU

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
KD957075 9 m / 67 mm 11,70

CASSE-NOISSETTE PACK 1                     NOUVEAU

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
KD566001 9 m / 60 mm 9,26

Voir d’autres modèles à la page 99
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PINCE ÉTOILE OR
Pack 36 pinces en bois
Réf. mm pack €/uté
W4819 30x30 1 0,25

NOËL SCINTILLANT
Pack 4 étoiles avec adhésif
Pack 2 bonnets avec adhésif
Réf. mm pack €/uté
21775S étoile Ø 60 4 0,24
21777 bonnet h. 75 4 0,40

PINCE VIXEN
Pack 36 pinces
Réf. mm pack €/uté
W7099 38x30 1 0,29

PINCE MOTIF NOËL
Set 6 pinces en feutre
Réf. mm set €/uté
240546S 50 2 0,34

PINCE PÈRE NOËL
Pack 6 pinces en bois
Réf. mm pack €/uté
21676 h. 50 3 0,28

PINCE FLOCON OR
Pack 36 pinces en bois
Réf. mm pack €/uté
W4719 30x30 1 0,25

PINCE FLOCON BLANC
Pack 36 pinces en bois
Réf. mm pack €/uté
W4701 30x30 1 0,25

PINCE ÉTOILE BLANC
Pack 36 pinces en bois
Réf. mm pack €/uté
W4801 30x30 1 0,25

PINCE JACO
Pack 36 pinces
Réf. mm pack €/uté
W6999 38x30 1 0,29

NOUVEAU

NOUVEAUNOUVEAU

NOUVEAUNOUVEAU
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PINCE  SANTA CLAUS
Pack 36 pinces en bois
Réf. mm pack €/uté
W6899 38x30 1 0,29

PINCES ARGENT/BLANC
Pack 24 pinces assorties en bois
Réf. mm pack €/uté
20295 h.50 2 0,06

PANIER MAISON HISTOIRES DE NOËL
Set 2 maison en bois
Réf. mm set €/set
242513S 220x120x195 / 300x140x195 2 14,62

PANIER PAIN D’ÉPICES
Set 2 panier en feutre
Réf. mm set €/set
240553S 130xh.125 / 160xh.155 2 10,39

PANIER SAPIN NOËL
Set 2 sapins en feutre
Réf. mm set €/set
242342S 140x75x180 / 175x85x225 2 10,08

PENDENTIFS PÈRE NOËL
Pack 24 pendentifs en bois
Réf. mm pack €/uté
H6565 60x70 1 0,35

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU
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BOÎTE RONDE LUXE
En velours
Réf. mm pack €/uté
20711 Ø 250 x h.220 2 12,20

SAC FLOCON DE NEIGE
En tissu
Réf. mm pack €/uté
23783 Ø 100x200 6 0,90

PANIER TRAÎNEAU
En bois
Réf. mm pack €/uté
23351 220x105x145 2 10,00

SAC À MAIN ROUGE
En métal
Réf. mm pack €/uté
HX6401 175x85x145 4 3,78

BOÎTE À LETTRES SANTA
En métal
Réf. mm pack €/uté
25773 245x150x260 1 21,73

SAPIN DE NOËL
Sapin en bois composé 2 pieces
Réf. mm pack €/uté
25593 190x340 2 5,66

PANIER RANGEMENT
Set 2 panier en bois
Réf. mm set €/set
21722 170x110x185 1 12,48

PANIER BOIS DE NOËL
En métal
Réf. mm pack €/uté
26834 140x190 2 5,60
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SAPIN ARGENT
Papier plié, fermeture magnétique
Réf. mm pack €/uté
21705114 Ø 105 x h.210 6 0,83
21705115 Ø 105 x h.250 4 1,98

SAPIN ROUGE
Papier plié, fermeture magnétique
Réf. mm pack €/uté
HX9109 h.200xØ 140 4 3,52
HX9112 h.300xØ 220 3 4,80
H9145 h.500xØ 370 2 15,68
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SAPINS AVEC PÈRE NOËL
Set 2 sapins avec leds en bois et feutre
Réf. mm set €/set
22031 h. 610 / h. 810 1 33,31

MAISON PAIN D’ÉPICE
En resine, avec leds à l’intérieur
Réf. mm pack €/uté
240592S 180x150x260 1 32,53
Sur demande

SAPIN AVANA
En carton
Réf. mm pack €/uté
67112 h.930 2 7,63

93
0 

m
m

NOUVEAU
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PICK BAIES ROUGES
Pack 12 picks
Réf. mm pack €/uté
225999S h.100 2 0,73

PICK BLANC
Pack 12 picks
Réf. mm pack €/uté
24607S h.150 2 1,12

PICK HOUX
Pack 6 picks
Réf. mm pack €/uté
35767 h. 200 1 1,93

PICK ROUGE
Pack 6 picks
Réf. mm pack €/uté
22185 h. 150 2 1,18

CÉRAMIQUE NOËL
Réf. mm pack €/uté
21298 plat Ø 185x h. 70 4 9,80
21280 mug Ø 90 x h. 110 6 5,00

CADRE CADEAUX
Set 2 cadres assortis avec leds
Réf. mm set €/set
20194 150x60x60 1 23,76

TRAÎNEAU D'OR 
En bois et métal
Réf. mm pack €/uté
20168 h. 295 2 7,75
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PIANO SOFT GATSBY   -30%
Boîte avec faux fond amovible 10 mm 
pour environ 250, 375 et 500 g - fond or mat
Réf. mm pack €/uté
PYT250SBY 170x58x45/35 12 1,09
PYT375SBY 220x58x45/35 12 1,20
PYT500SBY 220x87x45/35 12 1,46

TRENDY GATSBY   -30%
Boîte Trendy avec trottoir 12 mm, pour environ 
800 g - fond or mat

Réf. mm pack €/uté
TRENDY36SBY 240x240x23 12 1,91

Consultez sur notre page web notre section Fin de série avec des remises encore plus importantes.
Prix indiqués avec remise déduite.

PIANO SOFT JAPANDI   -15%
Boîte avec faux fond amovible 10 mm 
pour environ 250, 375 g - fond noir (carton 
souple)
Réf. mm pack €/uté
PYT250JAP 170x58x45/35 12 1,68
PYT375JAP 220x58x45/35 12 1,84

RÉGLETTE JAPANDI   -15%
Avec trottoir, fourreau et séparateur, 
pour environ 60 g - fond  noir (carton souple)

Réf. mm pack €/uté
DSC6JAP 170x30x22 24 1,10

RIGIDE OPTIK   -15%
Boîte rigide avec séparateurs intérieurs, 
fond blanc - livré monté
Réf. mm pack €/uté
RTCB12OPT 123x123x25 24 2,20
RTCB16OPT 162x162x25 20 2,78
RTCB20OPT 201x201x25 12 3,31
RTCB24OPT 244x244x25 12 4,17

BOITE RIGIDE JAPANDI  -15%
Boîte rigide avec séparateurs intérieurs, 
fond noir - livré monté
Réf. mm pack €/uté
RTCB12JAP 123x123x25 18 2,04
RTCB16JAP 162x162x25 12 2,45
RTCB20JAP 201x201x25 12 3,56
RTCB24JAP 244x244x25 12 4,71

BOÎTE PAVÉ FABLE   -15%
Boîte avec trottoir 20 mm et séparateurs en 
croix pour environ 150 g. Coussinet inclus - 
fond Galaxy Brown

Réf. mm pack €/uté
FCS2FAB 168x67x20 24 0,94

TRENDY FABLE   -15%
Boîte Trendy avec trottoir 12 mm, pour environ 
250, 500 et 800 g - fond Galaxy Brown

Réf. mm pack €/uté
TRENDY16FAB 157x157x23 20 1,73
TRENDY25FAB 197x197x23 12 2,01
TRENDY36FAB 240x240x23 12 2,38

BALLOTIN FABLE   -15%
Ballotin avec impression cold foil. Intérieur blanc 
brillant, extérieur mat
Réf. mm pack €/uté
BAL500FAB 134x79x70 25 1,17
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TRENDY NOËL   -30%
Boîte Trendy avec trottoir 12 mm, pour  
4 chocolats - fond blanc brillan

Réf. mm pack €/uté
DCB4NOE 65x65x25 24 0,67

TRENDY LE BISOU   -15%
Boîte Trendy avec trottoir 12 mm, pour environ 
250, 500 et 800 g - fond blanc mat et fond or 
mat
Réf. mm pack €/uté
TRENDY16BSU 157x157x23 20 2,22
TRENDY25BSU 197x197x23 12 2,35
TRENDY36BSU 240x240x23 12 3,07

TRENDY BOL D’AIR   -50%
Boîte Trendy avec trottoir 12 mm, pour environ 
250 et 800 g - fond blanc mat

Réf. mm pack €/uté
TRENDY16AIR 157x157x23 20 1,11
TRENDY36AIR 240x240x23 12 1,67

PIANO SOFT BOL D’AIR   -50%
Boîte avec faux fond amovible 10 mm 
pour environ 250 et 375 g - fond blanc mat
Réf. mm pack €/uté
PYT250AIR 170x58x45/35 12 1,17
PYT375AIR 220x58x45/35 12 1,28

RÉGLETTE BOL D’AIR   -50%
Avec trottoir, fourreau et séparateur, 
pour environ 60 g - fond blanc mat

Réf. mm pack €/uté
DSC6AIR 170x30x22 24 0,54

PIANO SOFT SENSUM   -15%
Boîte avec faux fond amovible 10 mm 
pour environ 250, 375 g - fond rose mat
Réf. mm pack €/uté
PYT250SUM 170x58x45/35 12 1,16
PYT375SUM 220x58x45/35 12 1,28

RÉGLETTE SENSUM   -15%
Avec trottoir, fourreau et séparateur, 
pour environ 60 g - fond rose mat

Réf. mm pack €/uté
DSC6SUM 170x30x22 24 0,52

BALLOTIN SENSUM   -15%
Ballotin imprimé à l’intérieur, finition intérieure 
brillante, extérieur mat
Réf. mm pack €/uté
BAL500SUM 134x79x70 25 0,72

DISPLAYBAG SENSUM   -15%
Socle et carton montés dans sachet transparent

Réf. mm pack €/uté
DSB180SUM 55x35x100/180 120 0,17
DSB250SUM 80x50x150/250 120 0,26
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POCHETTE CHRYSLER    -50%
Avec fenêtre, pour environ 350 g
Réf. mm pack €/uté
SWF200CRY 87x55x200 24 0,49

BOÎTE PAVÉ CHRYSLER    -50%
Boîte avec trottoir 20 mm et séparateurs pour 
environ 100 et 150 g. Coussinet inclus - fond 
or mat
Réf. mm pack €/uté
FCS2RCRY 168x67x20 24 0,84
FCS3RCRY 168x100x20 20 1,00

PIANO SOFT CHRYSLER     -50%
Boîte avec faux fond amovible 10 mm 
pour environ 250 et 375 g - fond bleu corail
Réf. mm pack €/uté
PYT250CRY 170x58x45/35 12 0,89
PYT375CRY 220x58x45/35 12 0,96 

TRENDY CONSTELATION    -65%
Boîte Trendy avec trottoir 12 mm, impression 
vernis sélectif brillant sur couleur mate, 
pour environ 800 g
Réf. mm pack €/uté
TRENDY36CST 240x240x23 12 1,12

BOÎTE NATURA CACAO BLANC   -30%
Avec séparateur en croix en carton Board  
Alimentaire et coussinet. Pour 25  chocolats
Réf. mm pack €/uté
NFCS25NBC 168x168x20 12 1,42

Consultez sur notre page web notre section Fin de série avec des remises encore plus importantes.
Prix indiqués avec remise déduite.

TRENDY BELLE ÉPOQUE   -50 %
Boîte Trendy avec trottoir 12 mm, pour environ 
500 et 800 g - fond or mat

Réf. mm pack €/uté
TRENDY25BEL 157x157x23 12 1,50
TRENDY36BEL 197X197X23 12 1,83

PIANO SOFT ORIGINE   -60%
Boîte avec faux fond amovible 10 mm 
pour environ 375 et 500 g - fond marron mat
Réf. mm pack €/uté
PYT375ORI 220x58x45/35 12 0,93
PYT500ORI 220x87x45/35 12 1,05

TRENDY ORIGINE   -50%
Boîte Trendy avec trottoir 12 mm, pour 
environ 800 g - fond marron mat

Réf. mm pack €/uté
TRENDY36ORI 240x240x23 12 1,73

PIANO SOFT BELLE ÉPOQUE   -50%
Boîte avec faux fond amovible 10 mm 
pour environ 250 g - fond or mat
Réf. mm pack €/uté
PYT375BEL 220x58x45/35 12 1,26
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PIANO SOFT DIVA       -65%
Boîte avec faux fond amovible 10 mm 
pour environ 250, 375 et 500 g

Réf. mm pack €/uté
PYT250DIV 170x58x45/35 12 0,74
PYT375DIV 220x58x45/35 12 0,82
PYT500DIV 220x87x45/35 12 0,90

PIANO SOFT CORAIL       -75%
Boîte avec faux fond amovible 10 mm pour 
environ 250 et 375 g - fond Galaxy Brown
Réf. mm pack €/uté

PYT250COR 170x58x45/35 12 0,51
PYT375COR 220x58x45/35 12 0,54

BOÎTE VITRÉE CALIDA      -15%
Boîte fenêtre avec cuvette intérieure pour 
enrobés, chocolats, biscuits...
Réf. mm pack €/uté
SWFB125CAD 90x40x100 24 1,28

BOÎTE PANIER     -30%
Pour petits fours, petits gâteaux... 
Avec sachet transparent - livré à plat
Réf. mm pack €/uté
BASB250BWT 185x75x45 60 0,41
BASB280BWT 200x95x60 60 0,50

PIANO SOFT CASCADE      -65%
Boîte avec faux fond amovible 10 mm pour 
environ 250 et 375 g - fond argent mat
Réf. mm pack €/uté
PYT250ADE 170x58x45/35 12 0,68
PYT375ADE 220x58x45/35 12 0,74

TRENDY GALAXY    -60%
Boîte Trendy avec trottoir 12 mm,  pour environ 
800 g
Réf. mm pack €/uté
TRENDY36GZ 240x240x23 12 1,17

FOURREAU PRINTEMPS/MAMAN   -65%
Fourreau Printemps pour 10 et 20 chocolats
Réf. mm pack €/uté
NS1BMM 112x62x59 48 0,12
NS2BMM 122x68x60 24 0,13

FOURREAU PAVÉ VAGUES    -30%
Fourreau pour base Pavé pour 10 et 40  
chocolats
Réf. pack €/uté
NS1BKT 10 choc 48 0,30
NS4BKT 40 choc 12 0,39

FOURREAU PAVÉ VAGUES    -30%
Fourreau pour base Pavé pour 10 chocolats

Réf. description pack €/uté
NS1BMWT 10 choc 48 0,31



156

BOÎTE BASIC OR   -15%
Boîte Basic or avec couvercle transparent environ 
Réf. mm pack €/uté
BT1.O 120x120x25 28 1,45
BT16.O 158x158x25 20 1,69
BT3.O 360x120x25 22 2,27
BT5.O 360x240x25 12 3,72
BT6.O 360x360x25 10 4,59

RÉGLETTE FOURREAU ARGENT   -40%
Réglette avec fourreau transparent pour chocolats, 
marrons glacés ...
Réf. mm pack €/uté
BVS186MZRM 186x35x28 48 0,51

BASIC BRUN   -50%
Avec couvercle transparent pour environ 640 g

Réf. mm pack €/uté
BT4.BNB 240x240x25 17 1,98

Consultez sur notre page web notre section Fin de série avec des remises encore plus importantes.
Prix indiqués avec remise déduite.

BASIC BT5      -50%
Avec couvercle transparent pour environ 860 g 

Réf. mm pack €/uté
BT5. 360x240x25 12 1,90

BASIC BT4   -15%
Avec couvercle transparent pour environ 640 g 

Réf. mm pack €/uté
BT4. 240x240x25 17 3,04

 BTA Tangerine MPR Purple  N Noir MCR Cherry Red  MCR Cherry RedKT Kraft KT Kraft

PRETTY     -15%
Boîte pour environ 360 g - avec 6 séparateurs

Réf. mm pack €/uté
PRET18ORBL 180x180x29 24 1,64

PRETTY     -15%
Boîte pour environ 360 g - avec 6 séparateurs

Réf. mm pack €/uté
PRET18MTA 180x180x29 24 1,64

PRETTY     -15%
Boîte pour environ 360 g - avec 6 séparateurs

Réf. mm pack €/uté
PRET18BGS 180x180x29 24 1,64

BOÎTE À COMPARTIMENTS   -15%
4 ou 5 compartiments avec couvercle  
transparent
Réf. mm pack €/uté
QT1C.O 140x140x25 20 1,84
QT2C.O 180x180x25 28 2,48
QT4C.O 180x180x25 28 2,20
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BIM GALAXY GOLD   -50%
Boîte bicolore avec fourreau transparent
pour environ 12 macarons

Réf. mm pack €/uté
BIM12BGG 165x95x50 20 0,60

BIM GALAXY SILVER   -50%
Boîte bicolore avec fourreau transparent
pour environ 18 macarons

Réf. mm pack €/uté
BIM18BGZ 250x95x50 15 0,66

BIM NOIR BLEU  -50%
Boîte bicolore avec fourreau transparent
pour environ 18 macarons

Réf. mm pack €/uté
BIM18NTP 250x95x50 15 0,71

BOÎTE VISION      -65%
Avec fenêtre et plateau présentation
Réf. mm pack €/uté
SFW1T 260x40x33 50 0,33

DISPLAYBAG ORGANICA   -65%
Socle et carton montés dans sachet transparent
Réf. mm pack €/uté
DSB250ICA 80x50x250 120 0,16

DISPLAYBAG   -50%
Socle et carton montés dans sachet transparent
Réf. mm pack €/uté
DSB180BGZ 55x35x100/180 120 0,15

BALLOTIN GRAFIK ROSE    -65%
Ballotin imprimé à l´intérieur, finition intérieure 
brillante, extérieur mat
Réf. mm pack €/uté
BAL375CRR 122x68x60 100 0,28

BALLOTIN NATURA   -65% 
Avec papier greaseproof collé à l’intérieur
Réf. mm pack €/uté
BAL500NBN 134x79x70 100 0,40

SACHET VICHY    -50%
Sachet imprimé en polypropylène

Réf. mm pack €/uté
BPP220 65X40X220 150 0,04
BPP250 80x50x250 150 0,06
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PICAWAY   -15%
Panier style pop corn, pour environ 200 g, 
2 motifs assortis
Réf. mm pack €/uté
PICAWAY 60x60x75 80 0,20

Consultez sur notre page web notre section Fin de série avec des remises encore plus importantes.
Prix indiqués avec remise déduite.

COFFRET NOIR   -15%
Carton 2 mm bicolore noir et argent mat 
Réf. mm pack €/uté
GBA2822N 230x230x220 6 7,99

COFFRET ROUGE   -15%
Carton 2 mm bicolore rouge et or mat 
Réf. mm pack €/uté
GBA2018R 170x170x180 6 6,93
GBA2822R 230x230x220 6 7,99

SUPPORT NOIR   -50%
Support round noir - carton 1,5 mm
Réf. mm pack €/uté
DSUP9NX Ø 90 250 0,04

BOÎTE GÂTEAU DE VOYAGE   -15%
Socle avec trottoir, support rigide et boîte  
transparente intérieure avec ouverture sur  
les côtés - boîte transparente livrée à plat

Réf. mm pack €/uté
VFCS205BGB 205x85x95 20 1,34

Vendu sans vague

PANIER MONSTER    -30%
Paniers assortis pour bonbons, sucettes  
et autres
Réf. mm pack €/uté
BAS8MON 80x35x92 24 0,25

CÔNE MONSTER   -30%
2 motifs assortis, pour environ 60 g
Réf. mm pack €/uté
PY135MON 50x50x135 24 0,21

SMART CUBE TROPICAL      -60%
Smart Cube avec fenêtre et ouverture sur le 
dessus
Réf. mm pack €/uté
MFW70TROP 70X70X70 50 0,28
MFW80TROP 80X80X80 50 0,32

SMART CUBE ETNIKA     -65%
Smart Cube avec fenêtre et ouverture sur le 
dessus
Réf. mm pack €/uté
MFW70ETN 70X70X70 50 0,15
MFW80ETN 80X80X80 50 0,17
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FOURREAU NOËL    -75%
Fourreau Noël pour 10 et 20 chocolats
Réf. pack €/uté
NS1BNV 10 choc 48 0,10
NS2BNV 20 choc 24 0,10

BOÎTE ÉPIPHANIE      -15%
Pour gâteau des Rois, couronne briochée...
Réf. mm pack €/uté
CR2510 250x250x100 25 0,72
CR2810 280x280x100 25 0,76
CR3210 320x320x100 25 0,96
CR3510 350x350x100 25 0,97

CALENDRIER DE L’AVENT POCHE   -15%
Avec 2x12 cases format 28x28x21 mm pour  
1 chocolat ou enrobés - 3 couleurs assorties
Réf. mm pack €/uté

TAB2402CH 140x110x43 18 2,20

ACCESSOIRE RUDOLF   -50%
Accessoire pour boîte TT5P

Réf. mm pack €/uté
ABDX21.5 69x69 50 0,17

CRACKER NOËL    -15%
Boîte cracker 6 côtés - livré à plat

Réf. mm pack €/uté
XBB120 120x30x30 24 0,59

SAC LUXE NOIR   -15%
Avec anse satin, papier 200 g

Réf. mm pack €/uté
EXP181812N 180x180x120 25 0,84
EXP252525N 250x250x250 25 1,18

CÔNES   -65%
Pour environ 60 g
Réf. mm pack €/uté
PY135SV 50x50x135 25 0,11
PY135PM 50x50x135 25 0,11

PY135PMPY135SV

PIANO SOFT ARTIC   -65%
Boîte avec faux fond amovible 10 mm pour 
environ 250 et 375 g - fond argent mat

Réf. mm pack €/uté
PYT250ART 170x58x45/35 12 0,53
PYT375ART 220x58x45/35 12 0,58
PYT500ART 220x87x45/35 12 0,70
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SUPPORT ROND NOIR/BLANC    -60%
Réversible - carton 1,5 mm
Réf. mm pack €/uté 
DDISC40NB Ø 400 50 0,20

SUPPORT ROND NOIR/OR    -60%
Réversible - carton 1,5 mm
Réf. mm pack €/uté 
DDISC40NO Ø 400 100 0,20

SUPPORT ROND NOIR    -60%
Support round noir - Carton 1,5 mm
Réf. mm pack €/uté 
DDISC40N 40 cm 100 0,14

SUPPORT PLUME AVEC REBORD     -65%
Support carton plume 25 mm, pelliculé brillant 
avec rebord
Réf. mm pack €/uté
ES120BGG 120x35 250 0,05
ES46BGG Ø 46 250 0,03
ES51BGG 51x51 250 0,04

Réf. mm pack €/uté
ES60BGG Ø 60 250 0,04
ES74BGG Ø74 250 0,06

Consultez sur notre page web notre section Fin de série avec des remises encore plus importantes.
Prix indiqués avec remise déduite.

PLIANT CARRÉ    -15%
Intérieur blanc brillant, extérieur mat

Réf. mm pack €/uté
PIBS80 80x80+h.15 250 0,08
PIBS90 90x90+h.15 250 0,09

 MZT Black MGG Galaxy Gold

SOCLES   -50%
Socles carton pour boîtes transparentes

Réf. mm pack €/uté
FB59 59x59x15 50 0,05
FB69 69x69x15 50 0,06

 MBN Brown  BGS Granny Smith

BOÎTE ÉCRAN VISAGE     -65%
Réf. mm pack €/uté
SWB16FAC 160X70X140 12 0,67

BOÎTE TULIP VISAGE   -65%
Réf. mm pack €/uté
TB10FAC 100x100x120 50 0,20
TB20FAC 200x200x120 50 0,22
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SUPPORT AVEC 
LANGUETTE KRAFT   -50%
Support pour pâtisserie individuelle,  
pelliculage satiné - carton 1,5 mm
Réf. mm pack €/uté
DSUP4-13KT 45x130 250 0,03

BOÎTE TOPBOX      -65%
Réf. mm pack €/uté
CCB275 270x270x50 80 0,15

BOÎTE PLATEAU   -65%
Pour petits fours, petits gâteaux... 
Extérieur noir, intérieur or ou argent - livré à plat

PLATEAU
Réf. mm pack €/uté
DF1420PL 200x140x45 100 0,15

BOÎTE CARRÉE ISOTHERME     -15%
Boîte en matériau isotherme pour le transport des 
gâteaux
Réf. mm pack €/uté
YVB2112BWT 210x210x120 25 2,47

BOÎTE SOMMET    -15%
Réf. mm pack €/uté
SFW210150 210x210x150 50 0,95
SFW250150 250x250x150 50 1,09

BOÎTE À BÛCHE BOREALIS    -15%
Avec ouverture frontale
Réf. mm pack €/uté
CT2511B 250x110x110 50 0,46

BOÎTE RECTANGULAIRE
ISOTHERME     -15%
Boîte en matériau isotherme pour le transport des 
gâteaux
Réf. mm pack €/uté
YBB3112BWT 310x112x114 25 2,62

POTS À GLACE SANS COUVERCLE -60%
Pot et fourreau en carton
Réf. mm pack €/uté
YKP150 Ø 82xh44 300 0,18
YKP700 Ø 109XH100 300 0,32
YKP900 Ø 109xh120 300 0,39

COUVERCLE   -60%
Couvercle en carton
Réf. mm pack €/uté
AYK600 Ø 110 300 0,15

  BPE Pistache

  BMN Mandarin   BGC Galaxy Cooper

  BRR Rubin Red

 BWS Whitesmoke   BMN Mandarin   BGC Galaxy Cooper

  BRR Rubin Red

 BWS Whitesmoke
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POCHETTE CHALET NEON   -50%
Réf. mm pack €/uté
SWFB60NE 60x60x100 24 0,21

COURONNE ÉPIPHANIE   -15%
En résine
Réf. mm pack €/uté
21886 Ø 100 x h.80 3 4,48

PINCE JOYEUX NOËL   -15%
Set 8 pinces assorties en bois
Réf. mm set €/uté
23589 h. 55x65 3 0,30

PINCE POMPON   -15%
Pack 12 pinces
Réf. mm pack €/uté
20033 Ø 60 1 0,65

BOÎTE À BOUTEILLES GALAXY   -15%
Réf. mm pack €/uté
36545 90x90x385 50 0,66

COFFRET GALAXY   -15%
Boîte avec cordons
Réf. mm pack €/uté
36551 245x245x180 20 1,99

COFFRET BOUTEILLES SETA VERT  -15%
Coffret polyvalente pour 6 bouteilles
Réf. mm pack €/uté
30512 340x560x90 30 3,21

CORBEILLE  INCLINÉE SKIN VINACCIA
-15%
Réf. mm pack €/uté
88682 400x320x150 30 2,07

CORBEILLE SPOT VERT   -15%
Réf. mm pack €/uté
38744 290x210x90 30 1,31
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PAPIER TRANSPARENT NOËL   -30%
Réf. mm pack €/uté
PAKNAV1 0,70x50 1 10,85

ROULEAU OPAQUE OR-ARGENT   -50%
Polypropylène réversible 40 microns
Réf. mm pack €/uté
PAKOP2 0,70x50 1 9,49

ROULEAU OPAQUE ÉTOILES  
BEIGE-OR   - 15%
Polypropylène réversible 40 microns

Réf. m pack €/uté
DD2TOR 0,70x50m 1 20,35

ROULEAU VILLAGE NOËL   -15%
Papier en or métallisé

Réf. m pack €/uté
SD451F 0,70x50m 1 17,99

CORBEILLE SKIN COFFEE    -15%
Avec anse
Réf. mm pack €/uté
38285 310x220x90 30 1,53

COFFRET LINO TORTORA   -15%
Boîte avec cordons
Réf. mm pack €/uté
22656 245x245x150 20 1,17

COFFRET BOUTEILLES SETA NERO   -15%
Coffret polyvalente pour 2 bouteilles
Réf. mm pack €/uté
13795 340x180x95 30 1,58

BOIS VERT PACK 1       -15%
Réf. long. / larg. €/uté
PA734.40.35 15 m / 40 mm 11,493

VOLCAN D’ÉTOILES PACK 1     -15% 

Ruban laitonné
Réf. long. / larg. €/uté
GO623.40.72 15 m / 40 mm 10,11



Sec
te

ur
 4

4 – 
53

 
 

Flo
re

nc
ia 

ROPERS  

06.81
.74

.36
.26

 

 

f.r
oper

s@
fa

vr
y.f

r

Sec
te

ur
 4

9 O
ue

st
 8

5 

Mar
in

a 
BEDUNEAU  

06.33
.29

.9
4.4

9 

 

m
.b

ed
un

ea
u@

fa
vr

y.f
r

Sec
te

ur
 4

9 E
st

 7
2-

37
 

Car
olin

e 
MORVAN  

06.84
.9

8.1
7.6

7 

 

c.m
orv

an
@

fa
vr

y.f
r

Sec
te

ur
 75

 e
t I

DF 
 

Pia 
SA

ULO
UP 

 

07.8
8.3

7.1
7.0

4 

 

p.m
us

que
r@

fa
vr

y.f
r

Sec
te

ur
 8

6 - 
79

 

 

Dam
ien

 L
EGAND 

 

06.0
3.8

4.77
.25

 

 

d.le
gan

d@
fa

vr
y.f

r

Aut
re

s d
ép

ar
te

m
en

ts
 

Cam
ille

 F
AVRY 

 

06.4
5.5

0.0
4.0

4 
 

c.f
av

ry
@

fa
vr

y.f
r


